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Patru tineri acuzați Patru tineri acuzați 
de cămătărie și de cămătărie și 
șantaj, reținuți șantaj, reținuți 
după percheziții după percheziții 

evenimenteveniment

Forum al rudarilor, Forum al rudarilor, 
la Rânca. Declarație la Rânca. Declarație 
pentru recunoaștere pentru recunoaștere 
și drepturiși drepturi
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A păzit… pentru el! Agent de A păzit… pentru el! Agent de 
pază, condamnat pentru furt pază, condamnat pentru furt 

Ziua max. 
270C

Noaptea 
min. 130C
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Centrul de Calcul Târgu Jiu,Centrul de Calcul Târgu Jiu,  
autorizat pentru autorizat pentru 
arhivare electronicăarhivare electronică

,,Stegarul Dac se ,,Stegarul Dac se 
stinge într-o celulă”. stinge într-o celulă”. 
Soția sa imploră Soția sa imploră 
autoritățile! Protest autoritățile! Protest 
al FNM!al FNM!
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Lecție de folk în parc, cu Lecție de folk în parc, cu 
Emeric Imre, la Târgu JiuEmeric Imre, la Târgu Jiu
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Grădiniță nouă la Roșia de Grădiniță nouă la Roșia de 
AmaradiaAmaradia

Polițiștii și Polițiștii și 
jandarmii, în jandarmii, în 
acțiune într-un acțiune într-un 
bloc de locuințe bloc de locuințe 
sociale din Rovinarisociale din Rovinari

evenimenteveniment
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Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Sfântul Emilian 
de la Duristor, de la Duristor, 
Sfântul Cuvios Sfântul Cuvios 
PamvoPamvo

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0724  +0,0002 

Dolarul SUA                    4,3752  +0,0094

Gramul de aur                       469.8706   -0.6532

Francul elveţian                        5,4419 -0,0056

100 Yeni japonezi                   3,0262   -0,0020 

Lira sterlină                    5,8607 +0,0134

Leva bulgărească     2,5973 +0,0002

Leul moldovenesc     0,2565 +0,0003

100 Forinţi maghiari    1,2693 -0,0003
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Chinurile Elenei Udrea Chinurile Elenei Udrea 
au luat sfârșit! A fost au luat sfârșit! A fost 
eliberată condiționateliberată condiționat†) †) Ss. Frederic, ep, Ss. Frederic, ep, 

Emilian din DurostorumEmilian din Durostorum

,,La pomul lăudat să nu te duci cu sacul mare.” - Proverb românw c,,La pomul lăudat să nu te duci cu sacul mare.” - Proverb românw c
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Grădiniță nouă la Roșia de AmaradiaGrădiniță nouă la Roșia de Amaradia

Motto: „Dacă situația 
Elenei Udrea va fi analiza-
tă  de comisia din 17 iunie 
2025, cererea de eliberare 
condiționată de la Judecă-
toria Ploiești poate fi admi-
să și petenta va fi prezentă 
la serbarea de sfârșit de an 
a fiicei sale, care își dorește 
atât de mult ca mama sa să 
participe la acest eveni-
ment important.”

Avocat Veronel Rădu-
lescu

 

Hotărât lucru, lu-
crurile nu au fost 
curate în detenția 

de aproape patru ani la 
Penitenciarul de femei din 
Târgșor a Elenei Udrea, 
căreia nu i s-a permis ni-
cio cerere de eliberare și 
măcar pentru o zi spre a-și 
vedea fiica la care ține 
atât de mult. În schimb, în 
cei aproape patru ani de 
detenție ai Elenei Udrea, 
fiicei sale i s-a permis s-o vi-
ziteze de 150 de ori. Totuși, 
soțul Alexandru Alexandrov 
a mărturisit că a trebuit să 
aibă grijă, la fiecare vizită a 
fetiței, ca nu cumva micuța 
și isteața fiică a Elenei 
Udrea să-și dea seama unde 
se află mama sa. Cu regret, 
Alexandru Alexandrov zicea 

că timpul  a fost totdeauna scurt și, 
în graba aceea, mamă și fiică nici 
măcar n-au reușit să se cunoască!

EMOȚIILE ȘI CHINURILE DIN SU-
FLETUL ELENEI UDREA. N-a fost să 
fie chiar așa cum și-ar fi dorit mama 
Elena Udrea și fiica sa. Inițial, jude-
cătorii de la Tribunalul Prahova au 
eliberat-o pe Elena Udrea, care în-
deplinea toate condițiile în vederea 
unei eliberări condiționate. Aceasta 
nu a avut șansa de a participa la ser-
barea școlară pentru absolvirea de 
către micuță a clasei pregătitoare. 
Și asta, numai din pricina procuroru-
lui Lucian Onea, de la DNA Prahova, 
un slugoi al fostei șefe a DNA, Laura 
Codruța Kovesi. O femeie rea, care 
n-o avea deloc la pipotă pe Elena 
Udrea. Cum procurorul Lucian Onea 
a contestat hotărârea Tribunalului 
Prahova care, în primă instanță, 
a decis că Elena Udrea întrunește 
toate condițiile spre a fi eliberată 
condiționat.

JOI, ÎN SFÂRȘIT, ELENA UDREA A 
FOST ELIBERATĂ DIN ÎNCHISOARE! 
Judecarea contestației DNA Ploiești, 
datorată procurorului Lucian Onea, 
a avut loc ieri, adică joi, 17 iulie 
2025. Între prima instanță de jude-
cată a Tribunalului Ploiești și ziua ju-
decării contestației procurorului Lu-
cian Onea, de la DNA Prahova, Elena 
Udrea s-a simțit extrem de rău într-o 
dimineață, pe la orele 6:30, când se 
afla la Penitencirul Târgșor, și din ca-
uza durerilor groaznice a fost dusă 

la Spitalul Județean de Urgență 
Ploiești și operată  în cea mai mare 
grabă. După ieșirea din spital, Ele-
na Udrea a fost dusă înapoi la Peni-
tenciarul Târgșor, unde se afla ieri, 
adică joi, 17 iulie 2025, când a aflat 
că ea a fost eliberată din închisoa-
re, printr-o decizie definitivă a Tr-
bunalului Prahova. Nu am de unde 
să știu, dar cred că bucuria Elenei 
Udrea nu a fost prea mare după chi-
nuitoarele tergiversări și refuzuri de 
a primi măcar vreo permisie, în cei 
aproape patru ani petrecuți după 
gratii, ca să-și vadă fetița – lumina 
ochilor săi. 

De asmenea, s-a constatat că 
prejudiciul de 3 milioane de euro, 
imputați în Dosarul „Gala Bute= 
au fost parțial achitați, iar pentru 
suma rămasă s-au instituit măsuri 
asiguratorii. Instanța a subliniat 
însă că, potrivit legii, achitarea 
integrală a prejudiciului nu este o 
condiție obligatorie pentru acorda-
rea eliberării condiționate.

 ION PREDO�ANU
 
P.S. CREȘTERE A INDUSTRI-

EI PRELUCRĂTOARE. Institutul 
Național de Statistică indică sau, mă 
rog, anunță că industria prelucră-
toare a înregistrat o creștere față 
de lunile precedente, dar și față de 
anul trecut. (Ion Predo�anu)

O nouă grădiniță va fi construită în 
Gorj, în comuna Roșia de Amaradia. 
Primarul Liviu Cotojman a anunțat că 
proiectul a obținut finanțare euro-
peană și urmează să fie implementat 
în perioada următoare.

„Am reușit să obțin finanțare 
pentru încă o investiție „Construire 
grădiniță”, ce se va implementa în 
perioada următoare la nivelul co-
munei Roșia de Amaradia. Bucuria 
este și mai mare având în vedere că 
finanțarea este asigurată din fonduri 
europene. Investiția va fi realizată 
pe amplasamentul fostului târg co-
munal”, a anunțat primarul Ion Liviu 
Cotojman.

Noua grădiniță vine în sprijinul fa-
miliilor tinere din localitate.

I.I.
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Ce studii are ,,Stegarul Dac”: „Este adevărat că am 
făcut școală, familia spune că am făcut prea multă școală. 
Am făcut patru facultăți: matematică, informatică, drept 
administrativ, finanțe bănci și două post-universitare – 
una cu canadienii. Școală am, dar am studiat și separat de 
școală, deoarece școala nu mi-a oferit ceea ce căutam eu. 

Căutările mele au fost altele, au fost cunoașterea 
profundă a vieții, iar școala a fost o încercare, o tentativă 
să înțeleg lumea. Îmi imaginam eu că școala e știință, că 
te pune în legătură cu adevărul, dar este decât începutul 
adevărului. Am terminat facultatea și de profesorat, deci 
puteam să fiu profesor de matematică și informatică, 
dar am venit în București, m-am căsătorit și am urmat 
facultățile. Am și SNSPA – management”., a spus acesta 
într-un interviu din martie 2025. 

Acesta a fost arestat 
preventiv pentru 30 
de zile după ce s-a suit 

pe o schelă montată pe o insti-
tuţie din zona Pieţei Universi-
tăţii, înainte de asta tăindu-și 
brăţara electronică montată 
de poliţişti. Statul invocă fap-
tul că acțiunile sale de protest, 
prin urcarea pe clădiri, schele, 
macarale sau copaci, au nece-
sitat în ultimele luni mai mul-
te intervenţii ale poliţiştilor 
şi personalului Inspectoratului 
pentru Situaţii de Urgenţă. De 
asemenea, stegarul mai era 
cercetat penal în alte dosare, 
acuzat de tulburarea ordinii şi 
liniştii publice, violarea sediu-
lui profesional şi ultraj. Soția 
sa, profesoară, l-a vizitat în în-
chisoare și a povestit despre ce 
șocul pe care l-a simțit la vede-
rea soțului său. Aceasta a fost 

,,Stegarul Dac se stinge într-o celulă”. Soția sa imploră ,,Stegarul Dac se stinge într-o celulă”. Soția sa imploră 
autoritățile! Protest al FNM!autoritățile! Protest al FNM!

* Federația Națională a Muncii se teme pentru viața 
,,Stegarului Dac”, aflat în greva foamei în închisoare

*,,Ce căuta brățara electronică pusă pe un nevino-
vat?”

Federația Națională a Muncii, condusă de Constantin 
Crețan, protestează împotriva Guvernului Bolojan, 
pentru că Cezar Avramuță  se află încă în închisoare, 
după ultimul protest. În acest sens, FNM a emis un co-
municat în care condamnă extreme de dur acțiunile 
autoritățile în acest caz. Federația amintește de cei 
care au murit în închisori pentru că s-au opus regimu-
rilor politice. În opinia liderilor sindicali, Stegarul Dac 
este deținut politic.

citată miercuri în presa cen-
trală. Viorica Petrescu spune 
că a cerut de nenumărate ori 
ajutorul statului, însă nu i s-a 
răspuns. De aceea, transmite 
ea, ultima speranță și-o pune 
în susținătorii stegarului.

„În clipa în care l-am 
văzut...m-a lovit un șoc fizic. 
Ca o rană deschisă. Cezar nu 
mai arată a om. Cezar arată 
și miroase a moarte. Statului 
român i-am scris. (...) Răspun-
sul a fost tăcerea=, a transmis 
soția stegarului.

Femeia spune că a apelat 
inclusiv la directorul închisorii. 
„Pe acest conducător și factor 
de decizie l-am rugat în timp, 
(...) în peste 10 scrisori, să 
colaborăm, ca să-l salvăm pe 
Cezar. (...) Atunci când un om 
moare încet sub ochii tăi și tu 
te faci că nu-l vezi, ești mai 

periculos decât călăul.
Cezar încă trăiește. Dar 

cât? Mi-am dat seama că nu mai 
am nimic de spus instituțiilor. 
Le-am spus totul”, a transmis 
Viorica Petrescu. „Un adevăr 
dureros: Cezar nu a fost nici-
odată al familiei sale. Cezar 
a fost mereu al vostru. A fost 
și este un bun de patrimoniu 
viu. Un om cu un curaj aproape 
iresponsabil, dar și cu o verti-
calitate rară. (...) Astăzi, el se 
stinge. Într-o celulă. Am eșuat. 
Nu am reușit să-l salvez. Dar 
voi încă puteți=, a scris soția 
Stegarului Dac.

 
FNM: Judecătorii s-au 
decredibilizat total!

Iată comunicatul Fedreației 
Naționale a Muncii: ,,Noi, 
Federația Națională a Mun-
cii și sindicatele componente, 
protestăm pentru aplicarea 
haotică și aplicarea politizată, 
după placul puterii, a legilor și 
a Constituției! Este jenant cum 
nimeni nu remarcă faptul că, 
prin astfel de hotărâri, deci-
zii, soluții etc., judecătorii se 
decredibilizează total nu doar 
moral, ci și profesional! Pentru 
că dacă un om de rând, alfa-
betizat, citește negru pe alb 
un text de lege și vede cum 
un judecător soluția dă fix pe 
dos decât scrie în lege, atunci 
omul nu va crede neapărat că 
respectivul judecător e mituit 
sau că e șantajat, ci că nu știe 
carte și nu pricepe ce citește, 
astfel că nu își merită locul în 
magistratură! Ultima trăsna-
ie nefericită a celor care cred 
că aplică legea este ce se în-
tâmplă cu cel pe care lumea îl 
cunoaște sub numele de Ste-
garul Dac, om care nu are altă 
vină decât că recunoaște cu 
voce tare că e român și care, 
pe acest motiv, riscă să își 
piardă viața în pușcărie, omul 
fiind, din câte cunoaștem, și 
bolnav de cancer. 

Sistemul dictatorial care 
a ieșit la suprafață după lo-
vitura de stat din decembrie 
2024 vrea să îl omoare pen-
tru patriotismul său și pentru 
susținerea lui Călin Georgescu, 
așa cum și noi, muncitorii, am 
avut niște lideri care au fost 
arestați și uciși de sistem doar 
pentru că au luptat pentru 
drepturile constituționale ale 
minerilor. 

Să ne amintim: - Virgil 
Săhleanu, ucis în scara blocu-
lui; - Zbăganu Virgil și Ciontu 
Ionel, lider miner uciși în în-
chisoare pentru ideile politice 

de stânga, de trezire a munci-
torilor orbiți de „politicienii” 
vremii; - Dorin Loiș, alt lider 
al minerilor, ucis în detenție... 
Și să nu uităm de anii grei de 
pușcărie ai liderilor Miron Coz-
ma, Constantin Crețan, Vasile 
Lupu, Romeo Beja, doar pentru 
că au luptat pentru drepturile 
minerilor. Până și din rândul 
procurorilor și judecătorilor au 
fost uciși la comandă politică 
pentru că s-au încăpățânat să 
creadă în lege și în dreptate, 
în faptul că JUST – cuvânt de 
unde provine și noțiunea de 
JUSTIȚIE – înseamnă DREPT, 
iară nu ceva făcut politic LE-
GAL printr-o lege nedreaptă și 
născocită împotriva națiunii!= 

,,Un abuzz grav al 
polițiștilor”

(…) ,,... Mor prea încet în 
închisoare, mor prea încet prin 
înfometare, prin lipsa medi-
camentelor și tratamentelor, 
prin tracasări, amenințări și 
stres, prin tăierea veniturilor 
și confiscarea proprietăților – 
cei care se cred politicieni și se 
află la putere vor ca oponenții 
să moară ACUM, instantaneu, 
dacă s-ar putea, doar pocnind 
din degete! 

Așa că nu ar fi de mirare 
reintroducerea pedepsei cu 
moartea pentru... „coluziune 
cu rușii”, de exemplu. Sau pen-
tru orice, că motive, dacă nu se 
găsesc, se fabrică! Poate o să 
spună cineva că domnul Cezar 
Cătălin Avrămuță – sau Stega-
rul Dac, după cum mai este cu-
noscut – a fost arestat pentru 
că și-a tăiat brățara electroni-
că pusă de polițiști deoarece 
s-a cățărat într-un copac și a 
fluturat cel mai scump simbol 
al României drapelul național! 

Păi ce căuta brățara elec-
tronică pusă pe un nevinovat? 
Căci ești nevinovat până spu-
ne o instanță altfel! Ce căuta 
brățara electronică asupra lui 
Avrămuță, doar că așa a zis, pe 
motive doar de el știute, un ju-
decător? Pe ce motiv, concret? 

Era un pericol public? Nu, flu-
turatul unui simbol național și 
cățăratul în copaci nu sunt pe-
depsite de lege, altfel toți care 
am cules mere de la vecini sau 
din pomii proprii am fi fost în 
pușcării! Era vreun agresor do-
mestic sau de altă natură? Nici 
vorbă! Avea restricție să nu se 
afle în ceva zone din România? 
Nu! Deci, dacă aia nu, ailaltă 
nu, înseamnă că punerea ace-
lei brățări electronice era abu-
zivă! Există vreo lege în care 
scrie că ești obligat să suporți 
abuzurile statului, indiferent 
cine este abuzatorul? Din câte 
știm, nu există astfel de lege. 
Așadar, un nevinovat abuzat a 
revenit prin mijloace proprii 
la starea de libertate câștigată 
prin naștere și prin respec-
tul față de legile statului, pe 
care niște abuzatori le siluiesc 
pentru a îngrădi libertățile 
unor nevinovați! Legea spu-
ne că ești nevinovat până o 
instanță decide altminteri și 
nu menționează că ești obligat 
să suporți abuzurile statului, 
iar Cezar Avrămuță, om cu spi-
ritul mai liber decât își doresc 
dictatorii din România, a consi-
derat absolut normal ca un om 
liber să nu fie restricționat, 
căci de aceea este liber, elibe-
rându-se de restricțiile abuzive 
ale unor cetățeni care răsucesc 
legea nu în spiritul dreptății 
și al adevărului, ci cum dic-
tează interesele politice ale 
momentului. Așadar, Federația 
Națională a Muncii solicită or-
ganelor în drept revenirea la 
starea de normalitate, liberta-
tea, a deținutului politic Cezar 
Cătălin Avrămuță – sau Stega-
rul Dac, după cum mai este 
cunoscut – până și dacă acesta 
va fi arestat definitiv pentru 
„abominabilele” sale fapte de 
a flutura drapelul național al 
României și a se cățăra în co-
paci fără aprobarea Ministe-
rului Mediului...=, transmite 
FNM.

Sursă foto, Stegarul Dac – 
Evenimentul Zilei

M.C.H.
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Patru persoane au fost reținute, 
miercuri seara, în urma unor 
percheziții efectuate în Târgu-

Jiu și Turcinești. Suspecții, două femei 
și doi bărbați, sunt acuzați de cămătă-
rie și șantaj. ,,În perioada 2024- iulie 
2025, cei patru, două femei de 26 și 
38 de ani și doi bărbați de 25 și 35 de 
ani, ar fi oferit cu titlu de împrumut 
sume de bani către mai multe persoa-
ne, pentru care ar fi perceput diferite 
dobânzi=, a declarat Miruna Prejbea-
nu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 

Miercuri, polițiștii au pus în exe-
cutare șase mandate de percheziție 
domiciliară, în localitățile Târgu-Jiu 
și Turcinești, la locuințele celor patru 
persoane. În final, oamenii legii au pus 
în aplicare 14 mandate de aducere. 

Patru tineri acuzați de cămătărie și șantaj, Patru tineri acuzați de cămătărie și șantaj, 
reținuți după perchezițiireținuți după percheziții

,,În cadrul perchezițiilor, polițiștii au 
identificat mai multe mijloace infor-
matice, telefoane mobile, înscrisuri 
și sumele de 8.000 de euro și 35.000 
de lei, acestea fiind indisponibili-
zate în vederea probării activității 
infracționale. Acțiunea a beneficiat 

de sprijinul Serviciului pentru Acțiuni 
Speciale Gorj, sub supravegherea Par-
chetului de pe lângă Judecătoria Târ-
gu-Jiu. Suportul de specialitate a fost 
oferit de Direcția Operațiuni Specia-
le=, a mai declarat Miruna Prejbeanu.

L.F.

Polițiștii, jandarmii, reprezentanți 
ai DGASPC Gorj și ai Serviciului Public 
de Asistență Socială Rovinari au or-
ganizat, miercuri, o acțiune de pre-
venire și informare privind protecția 
și promovarea drepturilor copilului, 
într-un bloc de locuințe sociale din 
orașul Rovinari. ,,La data de 16 iulie, 
în conformitate cu programul de pre-
venire privind siguranța minorilor, 
poliţişti din cadrul Poliției orașului 
Rovinari și Secției 5 Poliție Rura-

Polițiștii și jandarmii, în acțiune într-un 
bloc de locuințe sociale din Rovinari

lă Rovinari, împreună cu jandarmi 
din cadrul IJJ Gorj, reprezentanți 
ai DGASPC Gorj și ai Serviciului Pu-
blic de Asistență Socială Rovinari au 
organizat o acțiune de prevenire și 
informare privind protecția și pro-
movarea drepturilor copilului con-
form Legii nr. 272/2004, la un bloc 
de locuințe sociale situat în orașul 
Rovinari, pentru diminuarea riscu-
lui victimal. În acest context, per-
soanelor prezente li s-au adus la 

cunoștință drepturile de bază ale 
copilului: dreptul la viață și dezvol-
tare, dreptul la identitate, dreptul 
la protecție, dreptul la educație, 
dreptul la sănătate; drepturile de 
participare: dreptul la opinie și ex-
primare, la participare și la infor-
mare; drepturile specifice: dreptul 
la protecție împotriva discriminării 
și împotriva traficului de minori, 
dar și responsabilitățile statului și 
ale părinților, se precizează într-un 

comunicat al IPJ Gorj. Persoanelor 
prezente le-au fost distribuite pli-
ante despre protecția și promovarea 
drepturilor copilului. 

Aceste drepturi sunt concepute 
pentru a asigura o dezvoltare armo-
nioasă și protecție adecvată pentru 
toți copiii", se mai precizează în co-
municatul IPJ Gorj. 

Astfel de acțiuni vor fi continuate 
în tot județul.

L.F.
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A păzit… pentru el! Agent de pază, condamnat A păzit… pentru el! Agent de pază, condamnat 
pentru furt pentru furt 

Totul s-a petrecut la începu-
tul lunii august 2023, în ju-
rul prânzului, când agentul 

de pază, aflat în tura de serviciu, a 
profitat de faptul că avea acces la 
cheia barăcii în care muncitorii își 
păstrau sculele. A deschis ușa, a luat 
mai multe unelte electrice și le-a 
dat vărului său, care le-a transportat 
acasă. Ulterior, paznicul și-a recu-
noscut fapta, susținând că avea ne-
voie de scule pentru a face reparații 
în gospodăria proprie.

Deși firma păgubită a declarat că 
nu dorește continuarea cercetărilor 
și că prejudiciul a fost recuperat, 
justiția și-a urmat cursul. Agentul 
de pază a fost trimis în judecată și 
condamnat, recent, pentru furt ca-
lificat. El s-a ales cu o pedeapsă de 
un an de închisoare cu suspendare 
și obligat să muncească în folosul 

comunității.
„În baza (...) condamnă inculpa-

tul la pedeapsa de 1 an închisoare 
pentru săvârșirea infracțiunii de furt 
calificat. În baza art.91 Cod Penal, 
dispune suspendarea executării pe-
depsei cu închisoarea sub supra-
veghere și stabilește un termen de 
supraveghere de 2 ani. În baza art. 
93 alin. 1 Cod penal, va impune in-
culpatului ca pe durata termenului 
de supraveghere să respecte urmă-
toarele măsuri de supraveghere: a) 
să se prezinte la Serviciul de Proba-
ţiune Mehedinți la datele fixate de 
acesta; b) să primească vizitele con-
silierului de probaţiune desemnat cu 
supravegherea sa; c) să anunţe în 
prealabil schimbarea locuinţei şi ori-
ce deplasare care depăşeşte 5 zile; 
d) să comunice schimbarea locului 
de muncă. e) să comunice informa-

ţii şi documente de natură a permite 
controlul mijloacelor sale de exis-
tenţă. În baza art.93 alin. 2 Cod pe-
nal, impune inculpatului să execute 
obligaţia de a frecventa unul dintre 
programele de reintegrare socială 
derulate de către Serviciul de Pro-
baţiune Mehedinți sau organizate în 
colaborare cu instituţii din comuni-
tate. 

În baza art. 93 alin.3 Cod penal, 
pe parcursul termenului de suprave-
ghere, inculpatul va presta o muncă 
neremunerată în folosul comunităţii 
pe o perioadă de 90 de zile, în ca-

drul unei instituții stabilite de auto-
ritatea locală și Serviciul de Proba-
ţiune Mehedinți=, potrivit deciziei 
instanței.

Judecătoria Motru a reținut că, 
deși inculpatul nu are antecedente 
penale, fapta comisă are un grad ri-
dicat de pericol social, mai ales că a 
fost săvârșită cu bună știință, folo-
sind o cheie aflată în custodia sa.

Deși sentința nu este definitivă, 
atunci când paznicul devine hoț, în-
crederea dispare mai repede decât 
se sparge un lacăt.

I.I.

Un vechi proverb românesc s-a adeverit pe un șantier din Motru, 
unde un agent de pază a fost condamnat după ce a sustras bunuri din 
magazia pe care trebuia să o supravegheze. Furtul a fost descoperit 
când muncitorii s-au întors la lucru și au constatat că le lipseau trei 
autofiletante, un circular de mână și un pistol de nituit. Lacătul ba-
răcii fusese schimbat, iar suspiciunile s-au confirmat rapid.

Primul Forum al Rudarilor de Pre-
tutindeni s-a desfășurat în perioa-
da 14-16 iulie, în stațiunea monta-
nă Rânca, reunind reprezentanți ai 
comunităților rudărești și românofo-
ne din România, Bulgaria, Serbia și 
diaspora, alături de oficiali români și 
europeni.

Evenimentul a marcat un moment 
istoric în eforturile de recunoaștere 
a rudarilor ca subgrup etnic româ-
nesc și de integrare a acestora în 
politicile publice privind educația, 
sănătatea, cultura și protecția soci-
ală.

Printre participanți s-au numă-
rat deputatul Vasile Nagy, membru 
al Comisiei comune parlamentare 
pentru controlul activității SRI, care 
a susținut lansarea unui pachet le-
gislativ dedicat, europarlamenta-

Forum al rudarilor, la Rânca. Declarație pentru Forum al rudarilor, la Rânca. Declarație pentru 
recunoaștere și drepturirecunoaștere și drepturi

rul Șerban Dimitrie Sturdza, care a 
anunțat organizarea unei Mese Ro-
tunde la Bruxelles, și Dumitru For-
nea, membru al Comitetului Econo-
mic și Social European, care a pledat 
pentru respectarea drepturilor lucră-
torilor rudari în Uniunea Europeană.

Forumul s-a încheiat cu adop-
tarea „Declarației de la Rânca=, 
un document de referință care 
stabilește șase direcții majore de 
acțiune. Participanții au solicitat 
recunoașterea oficială a rudarilor ca 
parte a etniei române în toate state-
le unde există comunități românofo-
ne și sprijin instituțional, prin inclu-
derea rudarilor în politicile naționale 
privind educația, sănătatea, cultura 
și asistența socială. 

Un alt punct important vizea-
ză asigurarea accesului la educație 

în limba română, în special în 
comunitățile istorice din Bulgaria, 
prin organizarea de cursuri, furniza-

rea de manuale, pregătirea 
profesorilor și susținerea 
slujbelor religioase în lim-
ba maternă.

Pe plan european, se 
dorește deschiderea unui 
dialog oficial, prin orga-
nizarea unei dezbateri în 
Parlamentul European, în 
toamna anului 2025, pe 
tema statutului și dreptu-
rilor rudarilor.

Declarația preve-
de, totodată, inițierea 
unui demers legislativ 
la nivel național, pen-

tru recunoașterea și protejarea 
comunităților rudărești din Româ-
nia. În final, participanții au con-
venit asupra formării unei rețele 
transfrontaliere de cooperare între 
comunitățile rudărești din România, 
Serbia, Bulgaria și diaspora, în par-
teneriat cu organizații ale societății 
civile și mass-media.

În contextul discuțiilor, a fost 
subliniat faptul că, deși rudarii au 
fost adesea confundați cu romii, 
în special din cauza unor ocupații 
tradiționale comune sau a unui stil 
de viață temporar nomad, aceștia 
nu vorbesc limba romani și nu se 
identifică drept romi, ci ca parte a 
identității românești.

I.I.
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La scurt timp după ce 
magistrații Judecă-
toriei Târgu-Jiu au 

decis, luni, ca tânărul acu-
zat că a sechestrat și violat 
o studentă pe care a luat-o 
la ocazie și unul dintre com-
plicii lui să rămână în arest, 
în timpul procesului, cei doi 
au contestat decizia. Verdic-
tul va fi stabilit, la Tribunalul 
Gorj, însă termenul nu a fost 
stabilit deocamdată, iar până 
atunci cei doi inculpați rămân 
după gratii. Alți doi inculpați 
se află sub control judiciar, 
însă nu au contestat hotărâ-
rea. ,,Constată legalitatea 
şi temeinicia măsurii arestă-
rii preventive a inculpatului 
RGC, trimis în judecată pen-
tru săvârşirea infracţiunilor 
de lovirea sau alte violențe, 
lipsirea de libertate în mod 
ilegal și viol. (...) Menţine 
măsura arestării preventive 
luată faţă de inculpatul RGC 
pe o perioadă de 60 de zile, 
urmând sa fie verificată în 
termenul prevăzut. Constată 
legalitatea şi temeinicia mă-
surii arestării preventive a 
inculpatului GNID, trimis în 
judecată pentru săvârşirea in-
fracţiunilor de lovirea sau alte 
violențe, lipsirea de libertate 
în mod ilegal și complicitate 
la infracțiunea de viol, Men-
ţine măsura arestării preven-
tive luată faţă de inculpatul 
GNID, pe o perioadă de 60 de 

Bărbatul acuzat că a violat o studentă și unul dintre Bărbatul acuzat că a violat o studentă și unul dintre 
complicii lui nu mai vor să stea în arestcomplicii lui nu mai vor să stea în arest

zile. Constată legalitatea şi 
temeinicia măsurii preventi-
ve a controlului judiciar față 
de inculpatul PGR, trimis în 
judecată pentru săvârşirea 
infracţiunilor de complicita-
te la infracțiunea de lipsirea 
de libertate în mod ilegal și 
complicitate la infracțiunea 
de viol. Menţine măsura con-
trolului judiciar cu privire la 
inculpatul PGR pe o perioadă 
de 60 de zile, până la o nouă 
verificare, dar nu mai târziu 
de 60 zile. Constată legali-
tatea şi temeinicia măsurii 
preventive a controlului ju-
diciar față de inculpatul FEV, 
pentru săvârşirea infracţiuni-
lor de lipsirea de libertate în 
mod ilegal și complicitate la 
infracțiunea de viol. Menţine 
măsura controlului judiciar 
cu privire la inculpatul FEV, 
pe o perioadă de 60 de zile, 
până la o nouă verificare, dar 
nu mai târziu de 60 zile", au 
decis magistrații Judecătoriei 
Târgu-Jiu. Cazul a șocat în-
treaga țară, după ce o tânără 
de 24 de ani a fost sechestra-
tă şi agresată sexual, iar prie-
tenul ei - bătut cu bestialita-
te şi abandonat pe marginea 
drumului. Totul s-a petrecut 
în luna februarie a acestui an, 
după ce cuplul a fost luat la 
ocazie de patru indivizi şi o 
femeie. Unul dintre inculpați 
este acuzat că a lovit-o și a 
violat-o pe studenta de 24 de 

ani, din Fărcășești. Complicii 
lui au fost trimiși în judecată, 
în același dosar, în luna mar-
tie a acestui an. 

Cuplul, luat la ocazie după 
o petrecere

Scenele șocante au avut 
loc în luna februarie pe tra-
seul care leagă localitatea 
Fărcășești de Târgu-Jiu, când 
un tânăr de 25 de ani, și el 
parte vătămată în dosar, și 
prietena lui s-au urcat în 
mașina unor necunoscuți. Ul-
terior, bărbatul a fost dat jos 
și bătut, iar iubita sa a fost 
sechestrată și violată de unul 
dintre indivizii care se aflau 
în mașină. Cei doi tineri ar fi 
plecat de la discotecă, iar pe 
drum au făcut semn unei ma-
şini să oprească şi să-i ducă la 
Târgu Jiu. În maşină se aflau 
patru bărbaţi și o femeie. ,,La 
data de 16 februarie 2025, în 
jurul orei 04. 50, polițiști din 
cadrul Secției 5 Politie Rovi-
nari au fost sesizați, prin apel 
112, de către un bărbat de 25 
de ani, cu privire la faptul că, 
în timp ce se afla în localita-
tea Fărcășești, pe DJ 674, ar 
fi fost agresat fizic de către 
două persoane pe care nu le 
cunoaște. Din primele veri-
ficări efectuate de polițiștii 
ajunși la fața locului, a reieșit 
faptul că bărbatul și prietena 
sa, de 24 de ani, ar fi plecat 

împreună cu alți patru bărbați 
și o femeie, persoane pe care 
nu le cunoșteau, cu autoturis-
mul acestora, spre Târgu-Jiu. 
Pe parcursul traseului, băr-
batul de 25 de ani ar fi avut 
un conflict cu conducătorul 
auto, care ar fi oprit mașina 
pe DJ 674 Fărcășești, unde, 
tânărul de 25 de ani ar fi fost 
dat jos din autoturism și lovit 
cu pumnii și picioarele în zona 
feței, de doi pasageri care se 
aflau pe bancheta din spate. 
S-a constituit echipă opera-
tivă din cadrul Serviciului de 
Investigații Criminale, iar pe 
parcursul cercetărilor, tânăra 
de 24 de ani a fost identifica-
tă la căminul studențesc unde 
aceasta domicilia. Totodată, 
polițiștii au constatat faptul 
că tânăra ar fi fost victima 
infracțiunilor de lipsire de li-
bertate în mod ilegal și viol, 
bănuit de săvârșirea faptelor 
fiind unul dintre cei patru 
tineri aflați în mașină, ulte-

rior fiind lăsată de aceștia 
în municipiul Târgu-Jiu. În 
urma activităților investiga-
tive au fost identificate cele 
cinci persoane din autoturism 
respectiv cei patru tineri, 
având vârsta de 18, 21, 24 
și 32 de ani, precum și o fe-
meie în vârstă de 24 de ani, 
toți din comuna Slivilești, 
județul Gorj. În cauză s-a în-
tocmit dosar penal sub aspec-
tul săvârșirii infracțiunilor 
de lovire sau alte violențe, 
lipsire de libertate și viol, în 
care efectuează cercetări sub 
coordonarea unui procuror 
din cadrul Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Târgu-Jiu=, 
au anunțat reprezentanții 
IPJ Gorj, la scurt timp după 
prinderea autorilor. După au-
dieri, cei patru tineri au fost 
reținuți pentru lovire sau alte 
violențe, viol și lipsire de li-
bertate, în diferite forme de 
participație.

L.F.

Bărbatul de 37 de ani, 
din Timiș, depistat băut și 
fără permis la volanul unui 
autoturism, pe străzile din 
Gorj, a fost reținut, în urma 
audierilor. 

Polițiștii au descoperit, 
în urma verificărilor, că a 
mai comis o infracțiune. 

„În cauză s-a întocmit 
dosar penal, sub aspectul 
săvârşirii infracțiunilor de 
conducerea unui vehicul sub 
influenţa alcoolului și con-

Reținut după o plimbare cu mașina
ducerea unui vehicul pe dru-
murile publice fără a deține 
permis de conducere. 

La data de 16 iulie a 
fost extinsă urmărirea pe-
nală pentru săvârșirea 
infracțiunilor de conducere a 
unui vehicul neînmatriculat 
și cu număr fals de înmatri-
culare, față de bărbat fiind 
luată măsura reținerii pen-
tru 24 de ore și a fost intro-
dus în Centrul de Reținere și 
Arestare Preventivă Gorj=, 

potrivit reprezentanților IPJ 
Gorj. 

Bărbatul de 37 de ani a 
fost prins, marți, în timp ce 
conducea un autoturism pe 
strada Valea Bâlții, din co-
muna Runcu, având o con-
centraţie de 0,61 mg/litru 
alcool pur în aerul expirat. În 
urma verificărilor, polițiștii 
au descoperit că nu deține 
permis de conducere pentru 
nicio categorie vehicule.

L.F.
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Dumnezeu ne ajută ca să fim înţelepţi şi să nu rămânem afundaţi cu mintea în suferinţă, Dumnezeu ne ajută ca să fim înţelepţi şi să nu rămânem afundaţi cu mintea în suferinţă, 
deci, să nu ne lăsăm inima paralizată de frică şi de spaima hipnotică în faţa morţii!deci, să nu ne lăsăm inima paralizată de frică şi de spaima hipnotică în faţa morţii!

Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa

†) Sfântul şi slăvitul Proroc Ilie Tesviteanul
În Duminica a 6-a după Rusalii; Ap. Romani 12, 

6-14; al Sfântului: Iacob 5, 10-20; Ev. Matei 9, 1-8 (Vin-
decarea paraliticului din Capernaum); a Sfântului Luca 
4, 22-30; glas 5, voscr. 6, la Sfânta şi Dumnezeiasca 
Liturghie, textul Sfintei Evanghelii ne aduce în suflet o 
fărâmă din credinţa care sădeşte în memorie minunea 
vindecării paraliticului din Capernaum (Matei 9, 1-8), 
pentru că dincolo de acest eveniment miraculos, aflăm 
că Hristos revine în cetatea sa, în locul unde misiunea 
sa taumaturgică devine manifestă, pentru că nici în-
tâlnirea cu acest oraș nu este deloc ușoară. În ciuda 
numeroaselor minuni pe care le-a săvârșit aici, locu-
itorii orașului rămân învârtoșați, nemișcați, neatinși, 
nepocăiți, mai ales că Însuşi Mântuitorul Hristos pro-
clamă judecata asupra lui, când spune: „Și tu, Caper-
naume: N-ai fost înălțat până la cer? Până la iad te vei 
coborî! Căci de s-ar fi făcut în Sodoma minunile ce s-au 
făcut în tine, ar fi rămas până astăzi. Dar, zic vouă că 
pământului Sodomei îi va fi mai ușor în ziua judecății 
decât ție= (Matei 11, 23-24). Iar, Capernaum se tâl-
cuieşte «cetatea mângâierii», mai ales că Îl vedem 
pe Mântuitorul Hristos că vine ca Păstorul Cel blând 
Care zice: ,,Îndrăzneşte, fiule! Iertate sunt păcatele 
tale=!. De aici, înţelegem că sursa bolii este păcatul, 
cel care se opune binelui, dar, care mai înseamnă de-
viere de la credinţă, îndepărtare de Dumnezeu. Să mai 
avem în vedere şi personajele care participă direct la 
acest eveniment, deoarece, Iisus Hristos se întâlnește 
cu paraliticul, cu prietenii săi și cu cărturarii, deci, 
avem de-a face cu o singură întâlnire și cu o singură 
judecată, dar, totuși, trei tipuri de participanți, aşa 
că judecata se întâmplă numai în fața dragostei și pe 
criteriul dragostei. Minunată şi pilduitoare învăţătură, 
care ne arată că a sta înaintea Lui Hristos înseamnă 
judecată și mântuire, iar, din această cauză, omul se 
teme și amână mereu acest moment, intuind că o ast-
fel de întâlnire nu îl va lăsa la fel, ci îl va așeza pe un 
drum deloc confortabil, deși obligatoriu, atâta timp 
cât își dorește o viață nouă în adevăr şi dreptate, mai 
ales că Dumnezeu ne ajută ca să fim înţelepţi şi să nu 
rămânem afundaţi cu mintea în suferinţă, deci, să nu 
ne lăsăm inima paralizată de frică şi de spaima hipno-
tică în faţa morţii!

 
,,Îndrăzneşte, fiule! Iertate sunt păcatele tale”!  

Ca să dezvoltăm puţin conţinutul parabolei, să spu-
nem că cei patru prieteni l-au adus pe slăbănog, care 
zăcea în pat, iar, Mântuitorul Hristos, Care este şi Doc-
torul doctorilor, văzând credinţa lor, a zis slăbănogului: 
,,Îndrăzneşte, fiule; ţi se iartă păcatele tale=, însă, 
unii dintre cărturari au gândit în sinea lor: «Acesta să-

vârşeşte blasfemie», dar, Iisus, ştiindu-le gândurile lor, 
le-a zis: ,,Pentru ce cugetaţi cele rele în inimile voas-
tre? Căci ce este mai lesne a zice: ţi se iartă păcatele 
tale, sau a zice: scoală-te şi umblă? Ca să ştiţi însă că 
putere are Fiul Omului pe pământ a ierta păcatele, şi 
atunci i-a zis slăbănogului: ,,Scoală-te, ia-ţi patul tău 
şi te du la casa ta=! Şi, sculându-se el, şi-a luat patul 
şi s-a dus la casa sa. Iar mulţimile, văzând acestea, se 
minunau şi-L slăveau pe Dumnezeu, Care a dat o pute-
re ca aceasta oamenilor=.Matei (9,1-8). Prin urmare, 
textul Evangheliei acestei duminici vrea să ne spune 
că boala slăbănogului a fost o boală a trupului, dar, 
ea ascundea o boală a sufletului, iar, boala trupului 
era semnul văzut al bolii sufletului său. Deci, Evanghe-
lia vindecării slăbănogului din Capernaum ne prezintă 
multe şi mari adevăruri, dar şi învăţături deosebit de 
importante pentru a înţelege, atât sensul suferinţei, 
cât şi modul în care ne putem vindeca de boala trupu-
lui care îl cheamă pe om la vindecarea sufletului de 
boala păcatului! Să luăm aminte că întâlnirea cu Iisus 
ne aduce iertarea păcatelor, pentru că păcatul este 
rădăcina tuturor relelor din lume, de aceea, Iisus iartă 
mai întâi păcatele şi abia apoi îl vindecă pe slăbănog 
sau paralitic! Noi, nu ştim care erau păcatele parali-
ticului, dar este necesar să ştim care sunt păcatele 
noastre: nemilostivirea, goana necontrolată după ave-
re, ambiţia oarbă, căutarea profitului cu orice preţ, 
goana după cele trecătoare, narcisismul, dorinţa de 
a-i domina pe alţii, într-un cuvânt: egoismul.Întâlnirea 
noastră cu Iisus ne vindecă la fel ca şi pe paralitic, 
ne plasează într-o existenţă nouă bazată pe iubire, 
pentru ca noi să înţelegem că Dumnezeu ne ajută ca 
să fim înţelepţi şi să nu rămânem afundaţi cu mintea 
în suferinţă, deci, să nu ne lăsăm inima paralizată de 
frică şi de spaima hipnotică în faţa morţii!

„Fugiţi din calea duşmanului!”, ne îndeamnă 
Prorocul Ilie. 

Pentru că în Duminica a 6-a după Rusalii, când se 
tâlcuieşte «Vindecarea paraliticului din Capernaum», 
avem şi Sărbătoarea Sfântului şi slăvitului Proroc Ilie 
Tesviteanul, poate că e bine ca să discernem câteva 
aspecte legate de semnificaţia acestei sărbători, mai 
ales că Prorocul Ilie, la fel ca şi Iezechil, Ieremia şi Isa-
ia, face parte din pleiada marilor profeţi ai Vechiului 
Testament. A trăit în urmă cu peste 2800 de ani şi nu-
mele său simbolizează, în limba vechilor evrei, râvna 
pentru Dumnezeu, care avea să-l mistuie toată viaţa! 
Se spune că el evita aşezările omeneşti, trăind în pus-
tie şi hrănindu-se cu firimiturile păsărilor cerului, iar, 
pustia în care a locuit se afla în apropierea pârâului 
Cherit, o regiune sălbatică, unde Ilie Prorocul a fost 

hrănit de corbi. Dar, deodată, apa pârâului a secat şi 
Ilie s-a speriat, iar primul gând care i-a venit în minte 
a fost acela că Dumnezeu l-a părăsit. Dar, n-a trecut 
multă vreme şi Dumnezeu l-a trimis la o văduvă din 
Sarepta Sidonului. Poate că la fel cum a secat pârâul 
Cherit pentru Ilie, tot aşa poate seca izvorul duhului 
sfânt dinlăuntrul nostru, dacă noi nu respectăm po-
runcile dumnezeieşti, dacă nu facem lucrurile plăcute 
lui Dumnezeu, dacă nu ducem o viaţă duhovnicească! 
Prorocul Ilie era extrem de intransigent, neînduplecat, 
a trăit şi a profeţit în sărăcie şi curăţie, fiind conside-
rat un înger întrupat, el având puterea să deschidă şi 
să închidă cerurile. Se spune despre el că nu a murit, 
ci că a fost luat la Cer şi se va întoarce într-o zi pe 
pământ, ca să restaureze triburile lui Israel, iar, unii 
evrei cred că Iisus Hristos a fost chiar Ilie revenit pe 
pământ. De altfel, Sfântul Ilie a fost ridicat la Cer în 
vârtej de vânt, într-un car de foc, tras de cai scăpă-
rători, în timp ce mergea alături de Elisei, ucenicul 
său, prin trecerea directă de la viaţa pământească la 
cea veşnică, printr-o calitate care îi lipseşte omului: 
aceea de a zbura. El s-a ridicat în carul ascultării şi al 
supunerii faţă de Dumnezeu, tras de caii dragostei de 
Dumnezeu şi de oameni, iar, la ceasul din urmă, s-a 
înălţat la cer cu trupul, fără să fie dat stricăciunii, 
semn că oricine crede în Dumnezeu şi ascultă de El, 
nu moare, ci are viaţa veşnică! Prorocul Ilie a rămas 
întipărit în conştiinţa oamenilor din toate timpurile, 
nu doar ca un mare înţelept, ci, pur şi simplu, ca un 
trăitor adevărat, un model autentic al Cuvântului lui 
Dumnezeu în adâncul sufletului, iar, aceasta este o 
dovadă că Dumnezeu ne ajută ca să fim înţelepţi şi 
să nu rămânem afundaţi cu mintea în suferinţă, deci, 
să nu ne lăsăm inima paralizată de frică şi de spaima 
hipnotică în faţa morţii!

Profesor dr. VASILE GOGONEA    

Intervențiile canaliștilor de la APAREGIO Gorj S.A., îngreunate Intervențiile canaliștilor de la APAREGIO Gorj S.A., îngreunate 
de autoturismele parcate pe gurile de canalizarede autoturismele parcate pe gurile de canalizare
Joi, 17 iulie 2025, un echipaj de la APARE-

GIO Gorj S.A., o vidanjă (GJ 14 APA) și trei 
bărbați, Cristi Gabi și Costel, a fost trimis 

să desfunde canalizarea de pe Strada Aleea Plopi-
lor din Târgu Jiu, arondată blocurilor 24, 26,28, 30, 
32, 1, 7 și Creșa „Petunia= pe un fir (de intrare) și 
5 și 3 pe firul de ieșire. Activitatea canaliștilor a 
fost îngreunată la blocul 7 din cauza parcării ilegale 

a autoturismului GJ 96 BAB pe gura de canalizare 
marcată și cu semnul de parcare interzisă. La sesi-
zarea celor de la Poliția Locală Târgu Jiu, s-a depla-
sat imediat un echipaj format din agenții Țurcanu și 
Cămin, care au reușit să dea de proprietara mașinii, 
o tânără din blocul 24, care, după ce că era vinovată 
a venit și cu chef de ceartă. Pentru cele două aba-
teri, parcare pe loc interzis și injurii a fost amenda-

tă și obligată să mute imediat mașina. Astfel cei de 
la APAREGIO Gorj S.A. au putut să-și îndeplinească 
misiunea reușind golirea canalizării stradale în tota-
litate, pentru care le mulțumim. Aducem mulțumiri 
și echipajului de la Poliția Locală Târgu Jiu pentru 
operabilitate și profesionalism.   

GIGI BU�E, Filiala 
„Jean Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR
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REZULTATE LOTO 
17 iulie 202517 iulie 2025

Loto 6/49:     33, 1, 49, 4, 7, 30 
Noroc:     0 6 2 0 7 6 0 
Joker:     45, 13, 15, 6, 18 + 4 
Noroc Plus:     5 6 0 3 0 5 
Loto 5/40:     5, 21, 30, 23, 19, 39 
Super Noroc:     1 3 0 4 5 6
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Pasionat de istorie, acesta 
povestește despre efortul pe care 
l-au făcut numeroși oameni pentru 
ca acest nou documentar, la care Sa-
bin Cornoiu a contribuit major, să se 
realizeze exact în tranșeul în care a 
murit eroina. Reamintim că tranșeul 
în care și-a găsit sfârșitul Ecaterina 
Teodoroiu, Cătălina, în urmă cu 108 
ani, a fost identificat chiar cu ajuto-
rul președintelui Salvamont.

„După mai bine de un secol, 

Filmul documentar „Cătălina”, prezentat Filmul documentar „Cătălina”, prezentat 
la festivalurile de profilla festivalurile de profil
Președintele Salvamont România, Sabin Cornoiu, a anunțat că noul 
film documentar care surprinde lupta pentru țară a Ecaterinei Teodo-
roiu va putea fi prezentat, curând, la toate festivalurile de profil.

cercetările de teren, documentele 
militare și mărturiile descoperite 
confirmă cu certitudine: tranșeul în 
care a murit eroina de la Jiu a fost 
identificat.

În mai 2025, filmările documen-
tarului „Cătălina” au readus la viață 
momentul căderii Ecaterinei Teodo-
roiu, chiar în locul unde și-a găsit 
sfârșitul eroic.

O poveste documentată, recon-
stituită și spusă cu emoție – din res-

pect pentru adevăr și pentru memo-
ria unei eroine, o producție semnată 
de Asociația Prospectorii Istoriei, 
având alături specialiști în istorie, 
cinematografie, reconstituiri istori-
ce și voluntari. 

Încă un proiect de suflet, 6 ani 
de cercetare în arhive, în teren, 
detecție, analiză a indiciilor, mă-
surători  și  un rezultat mai mult 
decât excepțional,  identificarea 
tranșeului unde a fost răpusă de 
gloanțe Ecaterina Teodoroiu, eroina 
plecată de pe meleagurile gorjene 
să lupte pentru țară. A urmat un alt 
vis frumos, să facem și un film, o 
compilație între trecut și prezent, 
prin care să readucem la viață acest 
frumos episod de istorie și mândrie 
națională, filmarea fiind realizată 

chiar în tranșeul de pe Dealul Secului în 
zona  Varnița-Muncelu. 

Primele etape ne-au reușit, forma-
rea echipei de entuziaști, concepție sce-
nariu, regizor, actori, istorici, figuranți, 
recuzită, cameramani, filmarea tuturor 
scenelor, mâncarea din traistă, apoi am  
găsit resursele financiare să facem mon-
tajul și acum începem să îl prezentăm în 
festivalurile de profil=, a transmis Sabin 
Cornoiu.

h t t p s : / / w w w. y o u t u b e . c o m /
watch?v=8vDJQO5TyRA

Post producția filmului a fost 
cofinanțată de Consiliul Județean Gorj, 
din bugetul anului 2025. Premierea fil-
mului va avea loc sâmbătă, 25 iulie, în 
cadrul festivalului de film istoric „Cos-
na 789” .

M.C.H.

În urma unui control efectuat de 
comisarii GNM CJ Gorj, împreună cu 
reprezentanții ABA Jiu Craiova, cât și 
cu reprezentanții IPJ Gorj- secția 9 
Poliție Oraș Novaci, s-a identificat o 
persoană care desfășura activitatea 
de ,,Tăierea, fasonarea și finisarea 
pietrei= fără a deține autorizație de 
mediu. 

În acest s-a dispus sancționarea 
acesteia cu amendă contravențională 
în cuantum de 10 000 lei, conform 
prevederilor legislației de mediu în 
vigoare, și s-a interzis desfășurarea 
activității până la obținerea actului 
de reglementare din punct de vede-
re al protecției mediului.

M.C.H.

Novăcean amendat 
cu 10.000 de lei
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Un pas important pentru digita-
lizarea serviciilor din județul 
Gorj și din întreaga Românie! 

Centrul de Calcul S.A. Târgu Jiu a primit 
avizul tehnic din partea Autorității pen-
tru Digitalizarea României (ADR) pentru 
funcționarea sistemului electronic de 
arhivare „CertDigital eArhivare-Arhivare 

Centrul de Calcul Târgu Jiu, autorizat pentru Centrul de Calcul Târgu Jiu, autorizat pentru 
arhivare electronicăarhivare electronică

Electronică(AE)=.
Documentul oficial a fost emis 

în data de 14 iulie 2025 și confirmă 
că una dintre cele mai performante 
firme din Gorj îndeplinește toate 
condițiile tehnice și legale pentru 
operarea și furnizarea acestui tip 
de serviciu, extrem de important 

pentru instituțiile publice și mediul 
privat în era digitală. Avizul are o 
valabilitate de doi ani și permite im-
plementarea arhivării electronice în-
tr-un cadru legal și securizat. Potri-
vit documentului, Centrul de Calcul 
– înregistrat la Registrul Comerțului 
încă din 1991 – a obținut autorizarea 
în baza unei cereri depuse la ADR și 
a unei analize tehnice. Documentul 
a fost semnat de președintele ADR, 

Dragoș-Cristian Vlad, și atestă fap-
tul că firma gorjeană se alătură, 
astfel, rețelei naționale de furnizori 
autorizați pentru servicii de arhivare 
electronică. Avizul obținut de la Au-
toritatea pentru Digitalizarea Româ-
niei nu este doar o validare tehnică, 
ci și o dovadă că Centrul de Calcul 
Târgu Jiu este un model de digitali-
zare publică în România.

I.M.

Ministrul Sănătății, Alexan-
dru Rogobete, le-a cerut medi-
cilor care activează în paralel în 
sistemul public și cel privat să 
respecte cu strictețe programul 
de lucru din spitalele de stat. El 
a atras atenția asupra cazuri-
lor în care unii medici părăsesc 
instituțiile publice în timpul 
programului pentru a lucra în 
privat, afectând astfel pacienții 
și colegii de breaslă.

Ministrul a precizat că legea 
impune respectarea programu-
lui în sistemul public, însă me-

Ministrul Sănătății: Medicii trebuie să respecte Ministrul Sănătății: Medicii trebuie să respecte 
programul din spitalele de statprogramul din spitalele de stat

dicii sunt liberi să lucreze în 
privat după încheierea aces-
tuia. 

„Rog toţi colegii din spi-
talul public să respecte pro-
gramul de lucru. Nu sunt de 
acord ca medicul să aleagă 
între public şi privat. Medi-
cina este un domeniu cu par-
ticularităţile lui şi nu putem 
să separăm apele atât de ab-
rupt şi atât de brusc. Însă, 
respectarea programului 
de lucru din spitalul public 
este, conform legislaţiei, 

obligatorie. (...) Nu vreau 
să generalizez, însă cu to-
ţii ştim că există şi excepţii 
de colegi care la ora 11.00, 
la ora 12.00 nu mai sunt în 
spitalul public şi activează 
în sistemul privat. Nu spun 
că neapărat în marile lan-
ţuri de spitale private, dar 
activează în sectorul privat. 
Dacă nu reuşim să diminuăm 
acest fenomen, toţi avem de 
pierdut. De la pacienţii care 
stau la 40 de grade în faţa 
spitalelor să aştepte me-

dicul, la colegii lor medici 
care stau până la 8-9 seara 
peste program, la sistemul 
public şi până la urmă şi la 
sistemul privat=, a explicat 
Rogobete. 

Totodată, ministrul 

Sănătății a anunțat că, de la 
1 septembrie 2025, salariile 
rezidenților care lucrează în 
spitalele private vor fi plă-
tite de către aceste unități, 
nu de Ministerul Sănătății.

I.I.

Primăria și Consiliul Local Polovragi invită toți 
iubitorii de folclor și tradiție la una dintre cele mai 
așteptate sărbători din zonă - Nedeia de Sfântul 
Ilie, eveniment ce va avea loc în perioada 18-20 iu-
lie 2025.

Timp de trei zile, Polovragiul se va transforma 
într-un veritabil centru al portului popular autentic 
și al muzicii tradiționale românești. Vineri, 18 iulie, 
începând cu ora 20:00, va avea loc un spectacol de 
excepție susținut de Ansamblul Artistic Profesionist 
„Doina Gorjului=, alături de nume îndrăgite ale fol-
clorului românesc precum Roberta Crintea, Victorița 
Lăcătușu, Ileana Lăceanu, Georgiana Bîrsac, Alexan-
dra Bleaje, Adriana Soreanu și Nicoleta Lătărețu. In-
vitat special al serii este rapsodul Ion Crețeanu.

Sâmbătă, 19 iulie, de la ora 18:00, pe scenă 
vor urca membrii Ansamblului Folcloric „Cheile 

Tradiție, muzică și bucurie la poalele munților. 
Nedeia de Sfântul Ilie revine la Polovragi

Oltețului=, alături de interpreții Simona Bîrdăcel, 
Anamaria Iorga, Alex Golfin, Elena Bălan și Ione-
la Guzic. Atmosfera muzicală va fi întreținută de 
formația Filon X Rm. Vâlcea. Duminică, 20 iulie, 
manifestările vor începe la ora 11:00, cu parada 
portului popular. De la ora 13:00, publicul este invi-
tat la un amplu spectacol folcloric, la care vor par-
ticipa formații artistice din întreaga țară. 

„Trei zile pline de tradiție, dans, cântec și mân-
drie românească la poalele Munților Căpățânii! Vă 
așteptăm cu mic, cu mare, să sărbătorim împreu-
nă în inima Olteniei de sub munte! Nu rata magia 
tradiției, frumusețea costumelor populare și ener-
gia artiștilor de top! Adu-ți familia, prietenii și voia 
bună! Trăiește folclorul.  Simte românește. La Polo-
vragi!= au transmis organizatorii.

I.I.
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,,O istorie frumoasă: Ieronim și Cezara” - un roman inedit de Mihai Eminescu -(II),,O istorie frumoasă: Ieronim și Cezara” - un roman inedit de Mihai Eminescu -(II)
Vara lui Mihai Eminescu. 175 ani de la na�tere

3. Metodele Eului poetic
Prin metoda argheziană ni s-ar ilus-

tra dramatica sforțare a eului poetic de 
a se constitui ca entitate autonomă; nu 
va reuși deoarece instanța enunțătoare 
nu se va putea separa de servituțile 
specifice conceperii tradiționale a 
Discursului ca emanație transcenden-
tală; ca atare eul nu izbutește să se 
întrevadă decât uneori, cu voce infu-
ză, hibridată de interstițiile unei alte 
voci impersonale ce aparține instanței 
transcendente; cu toate acestea, ar-
ghezianismul consacră un discurs al 
cărui obiect este de presupus dincolo 
de text, într-o exterioritate impusă: o 
asemenea poetică Ion Barbu o va res-
pinge, provocând o bruscă mutație 
anticipatoare; Mihai Eminescu - nu; ia 
să-l auzim:,,Celor cari vor o purificare 
absolută a limbei, li vom răspunde că 
acele vorbe pe cari vor ei să le alunge 
sunt aşa de concrete, așa/de/încres-
cute în țesătura limbei române, încât 
trebuie să rupi țesătura toată ca să le 
scoţi... Un fenomen rar e acela că cul-
tura și literatura la Români nu merg de 
fel în același pas, sunt eterogene chiar. 
Cultura claselor privilegiate cel puțin e 
cu mult asupra literaturii țării lor, dar e 
streină; literatura e națională, dar e în 
urma culturii=11

Prin metoda barbiană în schimb,,eul 
poetic este retras definitiv ca modul po-
sibil al discursului, fiind substituit cu o 
instanță textuală suverană ce dictează 
doar acele permutări sintactice și pro-
zodice, incluse în legile interne ale tex-
tualizării. Oglinzile textului, auto-con-
ştientizarea acestuia, își sunt suficiente 
și îşi proclamă suveranitatea, autarhia. 
Abia dacă-și divulgă această atitudine 
prin semnale ascunse în propriile pliuri. 
Discursul abolește orice urmă a realului 
nuntindu-se cu realitatea textuală. Au-
to-specularitatea, auto-reflexivitatea, 
auto-referențialitatea sunt singurele 
operații poetice ce îngăduie procesul 
de translare textuală. Procesul, trans-
modernist prin excelență, se manifestă 
prin figurarea unei corporalități ambi-
gui. Aceasta e, la rându-i,decodificabilă, 
de către o instanță lectorială implicată 
egal în actul lecturii. Obiectul prozei, 
deci și al romanului, va fi meta-proza, 
deci meta-romanul, iar procedeele dis-
cursului etalează practicile infinite ale 
unei intertextualizări/transrecontextu-
alizări inevitabile.

4. Intertextualitatea lui Nicolae 
Manolesca

De altfel, intertextualitatea din 
punctul de vedere al lui Nicolae Ma-
nolescu12 este o trăsătură specifică 
poeticului. Poeticitatea meta-roma-
nului eminescian se lasă încă o dată 
augmentată din dublă perspectivă: și 
cea hermeneutică, și cea descriptivă a 
textului. Apoi, aceeași capodoperă - „O 
istorie frumoasă: leronim şi Cezara= - a 
lui Mihai Eminescu, opune polifonia tex-
tului literar monologismului lingvistic. 
Referința este și ea dedublată: cel care 
spune,,eu= este in același timp autorul 
și personajul său epico-liric și (meta)
romanesc. Pe lângă această intertextu-
alitate generală, opera eminesciană re-
liefează și una particulară, căci gestul 
nostru editorial asigură o coprezență 
a mai multor texte într-unul macro-
text (mega-text). Un mod dominant 
al intertextualității particulare pare 
să fie, în cazul nostru, permutarea de 
texte realizată prin includere ori prin 

substituire (după cum avem o reluare 
simplă sau o preluare).

Performanța miraculoasă a prozato-
rului este de a fi asigurat, în premieră, 
pe teren românesc, trecerea de la cu-
vântul considerat ca simbol la cuvântul 
considerat ca realitate. Cităm, iarăși:,, 
stai ca înaintea unei minuni, și te în-
trebi aşa ca omul, care-a crezut că tot 
ce vede e chiar așa cum este, că oare 
ce să-nsemneze asta...; fantazia este 
o dată reproducerea vie mai văzută 
a unui lucru sau a unei împrejurări; a 
doua oară - coordonarea acestora într-
un întreg..., în reproducerea fidelă cu 
toate finețele ei, a lucrurilor, fantazia 
oamenilor copți este mai credincioa-
să...=, „cei tineri spiritualiză realita-
tea și concretiză într-o negură deasă 
abstracțiunile...;s-ar putea zice că ti-
nerii colorează gros toate lucrurile, căci 
altfel nu le-ar vedea de fel...; materi-
alul în care se sensibiliză ideea etern 
poetică sunt imaginile...; acest mod de 
cugetare care se reflectă numai asupra 
corpului, nu asupra ideii unei poezii, 
constituie naționalitatea ei=.

„Intertextul - ne avertizează pe 
bună dreptate Nicolae Manolescu - nu 
mai este deloc o problemă lingvistică, 
ci integral una culturală=13.= La fel: 
Eminescu; el creează un text, care-și 
are structurile literale proprii, alfabe-
tul genetic al textului, tradiția lui; mai 
mult locul acestui (meta) roman ciudat 
este un ocol, ci nu o perpendicularita-
te, căci nu poți atinge direct romanul, 
care este, fiindcă îl citești (în varianta 
noastră, stimate cititor - n.n., 1.P.-B.), 
și totodată nu este, fiindcă ceea ce 
citești este o referire la roman (și noi 
l-am intitulat inițial, =Cinis et umbra 
sumus= - apelând la transtextualitate și 
intertextualitate în sens restrâns - n.n., 
I.P.-B.), ci nu romanul însuşi. Romanci-
erul şi-a scris textul direct sub pielea 
textului.

Conchidem, dimpreună cu Nicolae 
Manolescu: nu există un grad zero al 
scriiturii poetice în romanul de față, 
care este mai degrabă rodul unei me-
morii împovărate cultural și al unei me-
ta-memorii.

5. Insula din Insulă
Prin metoda blagiană, instanța 

enunțătoare este afirmată chiar în pro-
cesul constituirii tragice a conștiinței 
unui eu poetic, investigabil în raportu-
rile alienante pe care le stabilește cu 
o realitate metafizică. Eminescu este 
autorul unui monumental text. =Despre 
sentiment și fantazie=14, în care așază 
în centrul oricărei cugetări inima:,, 
Da!, orice cugetare generoasă, orice 
descoperire mare purcede de la inimă 
şi apelează la inimă. Este ciudat, când 
cineva a pătruns odată pe Kant (acesta 
a cerut ca metafizica să devină ea în-
săşi ştiinţă şi să rămână, în acest fel, 
cunoaștere-n.n., I.P.-B.), când e pus 
pe același punct de vedere atât de în-
streinat acestei lumi (sentimentul unei 
înstrăinări tot mai profunde duce la 
sciziunea dintre om și viața sa, sciziu-
nea îl marchează pe subiectul abando-
nat întru totul lui însuşi cu sentimentul 
existențial al absurdului; sentimentul 
fundamental al absurdului se naşte 
după prăbuşirea tuturor sistemelor me-
tafizice și teologice, nu mai există decât 
un univers fără punct central și fără o 
determinare clară a scopului; lumea se 
sparge și se prăbuşeşte: o infinitate de 
cioburi scânteietoare se oferă cunoaş-

terii și voințelor ei efemere - mintea 
nu mai este decât o fereastră (care 
este și ecranul separator, dar și bre-
şa transparentă salvatoare existentă 
în adversitatea opacă a construcției, 
ce închide faptura scriitorului, a lui 
leronim (Archaeus) sau a Cezarei (On-
dei, Oceanei) -n.n., I.P.-B.) prin care 
pătrunde soarele unei lumini nouă, și 
pătrunde în inimă. Și când ridici ochii, 
te afli într-adevăr în una. Timpul a 
dispărut și eternitatea cu fața ei cea 
serioasă te privește din fiece lucru. Se 
pare că te-ai trezit într-o lume încre-
menită cu toate frumusețile ei și cum 
că trecere şi naștere, cum că ivirea și 
peirea ta înșile sunt numai o părere. 
Și inima nu mai e în stare a te transpu-
ne (s.n.I.P.-B.) in această stare. Ea se 
cutremură (ca efect al resacralizării-
n.n, I.P.-B.) încet de sus în jos, aseme-
nea unei arfe eoliene, ea este singura 
ce se mișcă în această lume eternă... 
ea este orgoliul ei. Şi astfel fantazia-
mi mai este reflecția lumii astfel cum 
ea se arată ochilor (lui Narcis-n.n., 
I.P.-B.) într-o reală trezvie, ci ea în 
fantezia poetului şi a artistului se ridică 
în jur în petrificațiunea ideilor eterne, 
ce reprezintă. De jur împrejur sunt pân-
ze atârnate (țesute de păianjenul-scrii-
tor-n.n. I.P.-B.) la care perspectiva este 
aparentă, asupra cărora timpul (Orfeu) 
trece fără urmă, toate având un ce ne-
cunoscut de aranjor și toate închipuiri 
ale unui suflet mare=. Acest „om mare= 
este omul transparadigmatic parmeni-
diano-heraclitean; acesta este,,omul 
literar=-sumă a meditației și a expresi-
ei, sumă a gândirii și a visului; unitatea 
imaginantă a (meta) romanului emines-
cian e un dincolo al naturii naturante, 
iar arta lui e natură altoită; spiritul şi 
sufletul, Animus și Anima, ca instanțe 
competitive, se reglementează, se co-
rectează reciproc: cea dintâi ca matri-
ce simbolică lacaniană, supraindividu-
ală, facultate a regulilor de construire 
a lumii, cu caracter instituțional, codi-
ficat, program de experiențe orientate 
riguros de colectivitate; cea de-a doua 
ca matrice bio-psihică, ca instanță a 
convingerilor intime și conținut al unei 
intenționalități libido-somatice: ima-
gini luxuriante, concrete, reverii valo-
rizante.

Experiența profană menține omoge-
nitatea și deci relativitatea spațiului.

Dimpotrivă, =pentru omul religios, 
spațiul nu este omogen, ci prezintă rup-
turi și spărturi... Există așadar un spațiu 
sacru, deci ,,puternic=, semnificativ, şi 
alte spații, neconsacrate, lipsite prin 
urmare de structură și de consistență, 
cu alte cuvinte, amorfe=15. Orientarea 
adevărată dispare, deoarece,,punctul 
fix= nu mai are un statut ontologic 
unic, apărând și dispărând în funcție de 
nevoile zilnice.,,De fapt constată Mir-
cea Eliade - nu mai există nici un fel 
de „Lume=. Ci doar nişte fragmente ale 
unui univers sfărâmat, o masă amor-
fă alcătuită dintr-un număr infinit de 
„locuri=...16 „Inima= lui Eminescu îi 
centrează cugetarea, care astfel de-
vine sacră ea însăşi. Această cugetare 
conține o Axis mundi, ea devine Centrul 
Lumii, imago mundi. „Cugetarea= lui 
Eminescu este totală, este organizată 
într-un Cosmos. Universul ia naştere în-
cepând din Centru și se întinde pornind 
de la acest punct central care poate fi 
asemuit cu „o inimă=. Dumnezeu însuși 
a făcut lumea ca pe un embrion și de la 
el s-a răspândit de jur împrejur. Primul 

om însuși a fost alcătuit în Paradisul 
aflat în „Buricul Pământului=. Grație 
Inimii, spațiul Cugetării eminesciene 
devine sacru, real (s.n., I.P.-B.) prin 
excelență și unitar.

Ați priceput că fragmentele (meta) 
romanului eminescian au ca embrion, 
ca nucleu, ,,Insula lui Euthanasius=, iar 
ca esență ultimă a ființării ,,insula din 
insulă=.

G. Bacovia izbutește ceea ce colegii 
săi de generație rataseră: un eu poetic 
cu adevărat constituit; asistăm, grație 
metodei bacoviene, la asumarea tota-
lă a discursului lirico-epico-romanesc 
de către instanța enunțătoare care își 
este propria transcendență. =Eul baco-
vian nu mai este constrâns să se mani-
feste din exterior impulsionat de vreo 
retorică,..., ci se situează simultan în 
existență și scriitură, asumate copar-
ticipativ ca existență a scriiturii și ca 
scriitură a existenței.=17 În acest sens, 
Mihai Eminescu emitea judecăți for-
midabile având ca idee transferarea 
energiei vitale în discurs și invers, eul 
poetic și obiectul poeziei suprapunân-
du-se definitiv:,... tocmai așa sufletul, 
ideea unei poezii poartă în sine deja 
ideea corpului său, astfel cum cauza 
poartă în sine o urmare neapărată a ei. 
Această dezvoltare dinlăuntru în afară 
(deci în regimul sacrului -n.n., I.P.-B.), 
această axiomă care face din sufletul 
propriu soarta proprie a omului, astfel 
încât întâmplări, fapte și influențe nu 
emană din împrejurări externe și ne-
prevăzute care puteau să se-ntâmple 
și altfel, ci numai din suflet ca singur 
izvor, (s.n., I.P.-B.), astfel încât toată 
acțiunea e numai rezultat al predispu-
nerei naturale și trebuia să se-ntâmple 
astfel cum se-ntâmplă și nicidecum al-
tfel... drama trebuie să devină mijlocul 
religiunei, pentru a se ajunge la un scop 
oarecare. Arta nu se poate degrada 
până la mijloc, ea-și e sie însăşi scop. 
Scopul artei e arta - frumosul (deci me-
ta-artisticul, n.n., I.P.-B.). Creațiunile 
artistice, cari sunt mijloace numai pen-
tru un scop care nu-i imanent artei se 
numesc tendențioase... Lucrurile, cari 
au un astfel de fundament, întrucât ele 
nu pot fi și altfel de cum sunt, acelea 
sunt neperitoare…=

6.Dubla autonomie
Metoda lui Nichita Stănescu situea-

ză actul poetic în interstițiile spațiului 
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metalingvistic și instaurează 
viziunea tragică a traversă-
rii semnificantului de către 
o instanță vorbitoare, ce se 
afirmă nu în discursul înche-
iat, ci în pulsiunea preverbală, 
dată de sentimente care devin 
cuvinte. Instanța vorbitoare, 
puternică, rupe orice retorică, 
retopeşte formele discursului, 
întorcându-l la originea lui 
prelingvistică; fiindcă semnul 
scris îndepărtează, scriitorul 
trebuie să recurgă la captarea 
vorbirii vii curgând material 
în corpul discursului dictat, 
pronunțat azi (deci nu ieri și 
nici màine). Poezia dobândește 
existență doar materializată în 
vocea poetului. În tentativa 
ei de a capta ființa autenti-
că (aceea care este) nu mai 
comunică doar nişte mesaje 
semantice, nu numai nişte me-
saje formale, ci niște mesaje 
biologice, prin care textul în-
temeiază realul. Limbajul nu 
este apt să transporte ființa, 
întrucât biologicul se află în 
raport de posterioritate față 
de limbaj, rolul poeziei constă 
în intermedierea între aceste 
două, „ipostaze=, ea fiind au-
tonomă și față de biologie și 
față de limbaj.,,Instanța poe-
tică, din vorbitoare devine ges-
ticulantă, atunci când caută să 
se apropie cât mai profund de 
concretețea ființei, de urma 
materială, de „spațialitatea= 
ei verbală. Gesticulația tinde 
să echivaleze cuvântul vorbit, 
gestul este rădăcina primordi-
ală a cuvintelor.18

Se pronunță Eminescu şi 
asupra acestei spinoase pro-
bleme? Credem că da: „Farme-
cul cântecului popular consistă 
în faptul că el dă sentimentului 
gândirii expresia cea mai scur-
tă, lăsând la o parte tot ceea 
ce-i neesențial; el este aşa de 
exclusiv limbă a sentimentului, 
încât pentru a-l exprima...con-
struieşte versul cu totul nesilit, 
alegând totdeauna cuvântul 
cel simplu... Oare amestecul 
ce pare fără înțeles a florilor 
sălbatece ce se strecoară prin 
pletele bătrânului rege nu sunt 
metafore vie a creierilor săi, în 
care imaginile, florile gândirei 
s-amestecau sălbatice și fără 
înțeles. Și câtă profunditate 
în acele gândiri, și cât miros în 
acele flori. Astfel sunt și florile 
sălbatice - cântecele popora-
le. <Aceste cântece poporale= 
aparțin vocii care ea, singură, 
comunică inflexiunea ființei, 
acea materialitate pulsatorie 
a sentimentelor. Eminescu își 
mai notează că, luând parte 
la petrecerile populare ,,din 
fețele cele vesele dar de-o 
tristeță ascunsă, din mersul 
vioi sau obosit, din legănarea 
și din gesturile diferite citesc 
(citește-n.n., I.P.-B.) biografii-
le unor oameni fără nume, dar 
nimeni nu va putea înțelege 
vreodată pe cei renumiți, fără 
a fi simțit vreodată pe cei 
necunoscuți=. Ca și gesturile, 
adăugăm noi, cuvintele sunt 
în relief, în spațiu. De aceea, 
chiar în actul rostirii trebuie 
actualizată vocea originară, ce 
se află conservată în memoria 
instanței enunțătoare, dar care 
este neglijată, de instanța lec-

torială, întrucât a fost dema-
terializată prin intermedierea 
semnului scris. Vocea devine 
astfel o altă transcendență, 
ultima, în ordinea transsub-
stantierii (s.n., I.P.-B.) discur-
sului verbal. Ea singură poate 
comunica sentimente pure. 
Forma de existență absolută 
a umanului este sentimentul 
iar nu limbajul. Doar de pe 
această pistă (nouă) de lucru, 
reîntorși în nişte „Cugetări 
imposibile= eminesciene, ne 
dumirim de ce Beethoven a 
compus opera, =Fidelio= după 
ce uitase de mult natura vocii 
omului. Căci celebrul compozi-
tor „scrie muzică pentru voci 
(s.n., I.P.-B.) cum crede el 
c-ar trebui să fie și te trezești 
față c-o operă care ți se pare 
că fuge dinaintea ochilor, c-ai 
privi-o cu binoclul întors... şi-i 
vedea departe (precum Orfeu, 
nu?-n.n., 1.P.-B.), departe în 
fundul cugetării unui om ceva 
straniu (pe Euridice ca umbră 
doar, să nu-l uităm pe Rilke! - 
n.n. I.P.-B.), ce părea a nu pri-
cepe bine (ea, Euridicel - n.n., 
I.P.-B.), și-apoi abia auzi că 
sunt închipuirile unui surd (ca 
Narcis care n-o aude pe nimfa 
Echo-n.n., I.P.-B.) despre vo-
cea omenească, a cărei natură 
normală el o uitase sau avea 
numai o reminiscență slabă 
despre om. 
Ion Popescu Brădiceni, 

doctor în litere, scriitor
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In memoriam Nicolae Gorun

Mi-a dăruit cartea 
„ca mesaj ultim, 
antologic, pe 23 

noiembrie 2022. Acest gor-
jean, cu spirit vladimiresc, 
s-a născut la 22 aprilie 1935 
și a trecut în lumea umbre-
lor în luna iunie 2025, la 
venerabila vârstă de 90 de 
ani, după ce-a strălucit în 
domeniile științei și ale lite-
raturii cu un profesionalism 
desăvârșit.

Provenit dintr-o familie 
de țărani săraci din Stoina 
(raionul Amaradia), satul 
Ciorari, și-a absolvit toate 
etapele școlare, gimnaziale, 
liceale (la Liceul teoretic de 
băieți nr. 2 „Frații Buzești= 
din Craiova), universitatea 
(Facultatea de Medicină Ge-
nerală a Institutului Medico-
Farmaceutic București) ca 
șef de promoție și ca bursier 
republican. Până și Examenul 
de Stat l-a trecut cu media 
10 (zece) obținând Diploma 
de doctor-medic în 1959.

Și-a dedicat întreaga 
viață unei cariere verita-
bil academice, desfășurând 
numeroase activități social-
obștești, participând la di-
verse manifestări științifice 
până în 2020, cooperând in-
clusiv la Crucea Roșie.

Peste 50 de ani s-a dedi-
cat cu trup și suflet medici-
nei ortopedo-traumatologice 
(căreia m-am dedicat și eu – 
n.n. C.Ș.). Și-a încheiat cari-
era ca doctor docent în me-
dicină și ca membru al unor 
organisme europene, condu-
cător de doctorate, membru 
titular al Academiei Oame-

nilor de Știință din 
România (din de-
cembrie 1999 – n.n. 
C.Ș.), D.H.C. al 
Universității „Ovi-
dius= din Constanța, 
cetățean de onoare 
al Comunei Stoina 
(din 8 septembrie 
2015, cu prilejul 
sărbătoririi a 80 de 
ani de viață eroică, 
trudnică, sacrifici-
ală – n.n., C.Ș.).

În paralel a cola-
borat cu o serie de 
reviste literare ale 
medicilor, a primit 
premii și distincții. 
Academia Română 
i-a acordat premiul 
„Gheorghe Mari-
nescu= pentru mo-
nografia =Tumorile 
Osului=, în 1987, premiul „Iu-
liu Hațieganu= pentru mono-
grafia „Fracțiuni maleolare= 
în 2002; Premiul „Francisc 
Rainer= pentru monografia 
„Caiete de traumatologie 
osteoarticulară specială=, 
vol. 9 Genunchiul, în 2018, 
i-a fost acordat de Academia 
de Științe Medicale. Premiul 
„Gerhard Küntscher Socie-
ty= i l-a acordat Societatea 
Internațională de osteosin-
teze, în 2019.

Ba i s-a conferit și pre-
miul I „Georges Dumitresco= 
de către Societatea Medi-
cilor Scriitori și Publiciști 
din România în 2000 pentru 
întreaga activitate scriitori-
cească, științifică și literară 
cu ocazia împlinirii celor 65 
de ani de existență patrioti-

că, civică, etică și estetică. 
I s-au înmânat festiv meda-
lii, diplome de excelență, de 
onoare, jubiliare, «et libelus 
aureus», discuri omagiale, 
„opera omnia=, „trofee de 
excelență=, titluri „Omul zi-
lei=, scrisori omagiale, pla-
chete de excelență, aniver-
sare ș.a.m.d.

În perioada 19-22 oc-
tombrie 2021, având loc 
cel de-al XIII-lea Congres al 
Societății Române de Orto-
pedie și Traumatologie, a 
susținut Discursul de des-
chidere, publicat imediat în 
Analele Academiei Oameni-
lor de Știință din România, 
Seria Medicală, 2021, nr. 2, 
pp. 30-38.

CONSTANTIN C. 
�I�IROI, Doctor în medici-

nă, Publicist �i scriitor

Eu voi fi mareaEu voi fi marea
E jucăuşă vara asta.
Se joacă cu noi
de-a v-aţi ascunselea,
apare, dispare,
acum plouă,
acum e soare.
Deghizată
în straiele suratelor,
se distrează copios
pe seama noastră.
Intrăm în jocul ei,
ne-am hotărât:
plecăm la mare
şi luăm cu noi
doar o umbrelă
de vreme buna,
sau de rea.
Vom aştepta răsăritul -
eu voi fi marea,
tu - orizontul.

LUMINIŢA SĂCELEANU
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92269226

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

Ofer  servicii  de cură-
țenie, menaj casă, birouri, 
apartament. 0772902003.

AngajăriAngajări

Artego SA angajează 
tâmplar. Tel. 0253226370.

Vând teren extravilan 
(posibilități de trecere în in-
travilan), 30.000 mp (3 ha, 
200m/150m), zona Narcise, 
în spatele Uzinei de curent, 
pretabil parc voltaic, viitor 
cartier locuințe. Pret: 25 
euro/mp. Preț negociabil.  
Telefon: 0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. Telefon 
0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

DiverseDiverse
Repară-ți casa acum! 
 Acoperișuri, dul-

gherie orice tip de tablă, 
țiglă metalică, țiglă 
ceramică, sistem pluvial, 
izolații polistiren, vopsit 
acoperiș, diverse amenajări 
interioare, mici reparații.

Tel. 0728.423.366
 Repar și/sau schimb 

componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, 
memorii RAM, HDD / SSD, 
unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 
7, 8, 10, programe, drivere, 
soluții Antivirus. Devirusez 
sistem de operare. Mă de-
plasez la domiciliul clientu-
lui. 0731984506.

PierderiPierderi
Declar pierdut insignă 

Poliția Locală Tg-Jiu 034.
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Lecție de folk în parc, cu Emeric Imre, Lecție de folk în parc, cu Emeric Imre, 
la Târgu Jiula Târgu Jiu
Festivalul Național de Muzică 

Folk și Baladă „Poarta Să-
rutului= continuă cu o acti-

vitate aparte, dedicată celor care 
iubesc chitara, muzica folk și caută 
inspirație artistică, indiferent de 
vârstă.

Luni, 21 iulie, de la ora 19:00, 
Amfiteatrul din Parcul Central din 
Târgu Jiu (lângă Buturugă) va găzdui 
cea de-a doua sesiune de mentorat 
folk, avându-l ca invitat special pe 
Emeric Imre, una dintre cele mai 
iubite și autentice voci ale folkului 
românesc contemporan.

Participanții – copii, tineri și 
adulți – vor avea ocazia să învețe 
direct de la artist două piese em-
blematice din repertoriul său: „Ne-
bun de alb= și „Jurământ=. Pe lângă 
exerciții de acompaniament și inter-

ÎnchirieriÎnchirieri
 Ofer închiriere, convenabil, 

apartament 2 camere nemobilat, 
etaj 4, lângă Casa Tineretului. Tel: 
0729205914.

MatrimonialeMatrimoniale
Domn, 59 de ani, doresc să cu-

nosc o doamnă cu vârsta apropiată în 
vederea căsătoriei. Tel: 0787580593 
după ora 17:00.

pretare vocală, sesiunea va oferi și 
un cadru de dialog despre creație, 
emoție și experiența artistică.

„Participarea este gratuită, iar 
cei interesați sunt rugați să aducă 
propria chitară. Evenimentul este 
deschis tuturor celor cu cunoștințe 
minime de acompaniament. Versuri-
le pieselor care vor fi studiate sunt 
disponibile pe canalele oficiale de 
comunicare ale organizatorilor=, a 
anunțat Școala Populară de Arte din 
Târgu Jiu.

Activitatea face parte din progra-
mul Festivalului Național de Muzică 
Folk și Baladă „Poarta Sărutului=, 
care se va desfășura anul acesta în 
perioada 8-10 august 2025, la Târgu 
Jiu, cu sprijinul Ministerului Culturii, 
în calitate de finanțator principal.

Organizatori: Consiliul Județean 

Gorj, Primăria Municipiului Târgu 
Jiu, Ansamblul Artistic Profesionist 
„Doina Gorjului=, Centrul de Cer-
cetare, Documentare și Promova-
re „Constantin Brâncuși=, Centrul 

Județean pentru Conservarea și Pro-
movarea Culturii Tradiționale Gorj, 
Teatrul Dramatic „Elvira Godeanu=, 
și Asociația APLOMB.

I.I.

ANUNŢ PUBLIC

Titularul S.C. TATNIC CONS S.R.L. anunţă publicul interesat asupra 
luării decizei etapei de încadrare, în cadrul procedurilor de evaluare a 
impactului asupra mediului, pentru proiectul: ”CONSTRUIRE HALĂ PRO-
DUCŢIE GRANULE’’ propus a fi amplasat în comuna Cătunele, sat Dealu 
Viilor, judeţul Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot 
fi consultate la sediul A.N.M.A.P. - judeţul Gorj. din municipiul Târgu Jiu, 
str. Unirii, nr. 76, în zilele de luni până vineri, între orele 9 - 14, precum şi 
la următoarea adresă de internet http://apmgj.anpm.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul de-
ciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe 
pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului.

Anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru  S.C. EVALFOR S.R.L.

S.C. EVALFOR S.R.L. anunţă publicul interesat asupra depunerii solici-
tării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul CONSTRUIRE PEN-
SIUNE, RESTAURANT ȘI SPAȚII DE CAZARE , ÎMPREJMUIRE TEREN, propus 
a fi amplasat  în comuna Padeș, sat Cloșani, strada Hidrocentralei, nr. 
10, jud Gorj.  

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM 
Gorj, strada Unirii, nr. 76, judeţul Gorj,  în zilele de  luni – vineri, între 
orele 08 – 14. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Gorj.

RĂDACEANU ANUȘ, cu domiciliul în loc. Albeni, jud. Gorj, anunță 
că a fost obținută Autorizația de construcție nr. 6 din 15.07.2025, 
eliberată de Primăria comunei Albeni, pentru executarea lucrării de 
construcție Desfințare anexă gospodărească C4 și construire locuință 
P+M, anexă gospodărească(foișor), fosă septică, împrejmuire teren, în 
comuna Albeni, jud. Gorj, cu nr. cadastral 35203.

ANUNȚ PUBLIC ORGANIZARE DEZBATERE PUBLICĂ

COMUNA BORĂSCU anunță dezbaterea publică a planului și a Raportu-
lui de mediu pentru PUG COMUNA BORĂSCU – din comuna Borăscu, satele 
Borăscu, Baniu, Calaparu, Gura-Menti, Mentii din Dos, Miluța și Scorușu, 
județul Gorj, ce va avea loc în data de 04.09.2025, ora 13:00, la Școala 
Generală Borăscu, din comuna Borăscu, sat Borăscu, strada Unirii, nr. 73, 
județ Gorj.

Documentele pot fi consultate la sediul Agenției de Protecție a Mediu-
lui Gorj, strada Unirii, nr. 76, și pe site-ul APM Gorj http://www.anpm.ro/
web/apm-gorj/documente-procedura-sea-si-ea. 

La dezbaterea publică vor participa autoritățile implicate în imple-
mentarea planului, precum și publicul interesat.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii și propuneri 
privind documentele menționate până la data de 01.09.2025, la sediul 
Agenției de Protecție a Mediului Gorj sau prin e-mail la adresa: office@
apmgj.anpm.ro și, de asemenea, poate participa la ședința de dezbatere 
publică.

CLIN
IC LIFE

                      

CLIN
IC LIFE

                      

SC CLINIC LIFE BDS - SRLSC CLINIC LIFE BDS - SRL
Dr.Dragoș ŞOROP

Telefoane: 0744-42.77.84 sau 0765-32.88.99

E-mail: clinic_life_bds@yahoo.com

Medicina munciiMedicina muncii
    Fișe medicale de angajare
    Control medical periodicControl medical periodic
    AudiometrieAudiometrie
    SpirometrieSpirometrie
    EKGEKG
Recoltări analize medicale în parteneriat cu

BDSBDS

TÂRGU JIU: Str.23 August nr.1B 
MOTRU: Str.Minerului nr.7, Cabinet 31 
ROVINARI: Str.Jiului nr.6, Cabinet 14

ee

e în parteneriat cue în parteneriat cu

Sănătatea voastră e prioritatea noastră!Sănătatea voastră e prioritatea noastră!

Puncte Puncte 
de lucru:de lucru:

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce privește  distribuirea cotidianului Gorjeanul 

sunt rugați să apeleze nr. de telefon:  0253-218 552  Oficiul Județean de Poștă Gorj 
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Astăzi te simți puternic și motivat. Ai energia unui lider adevărat, gata 

să-și asume inițiative și să atragă admirația celor din jur. Este momentul să te 
afirmi, iar deciziile pe care le iei în mod echilibrat te susțin. Proiectele la care 
lucrezi pot primi o apreciere oficială. Nu uita totuși să-ți asiguri câteva clipe 
de relaxare. Energia ta intensă are nevoie de pauze.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Vei simți o creștere financiară notabilă, astfel că trebuie să ai 

încredere în intuiția ta atunci când alegi investițiile sau deciziile economice. 
Astrele îți oferă sprijin pentru a-ți majora veniturile, a încheia colaborări 
avantajoase și a descoperi oportunități neașteptate. Folosește-ți instinctul 
și concentrează-te pe ceea ce contează cu adevărat.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Fii atent astăzi la oamenii din jurul tău; nu toți au intenții bune. Ești 

capabil să detectezi energia celor în preajma ta, așa că ascultă-ți instinctul. În 
acest moment, claritatea mentală este instrumentul tău cel mai valoros. Dacă 
simți că cineva te atrage spre decizii nepotrivite, distanțează-te cu eleganță și 
îndreaptă-ți atenția spre planurile proprii. 

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Din când în când, îți simți grijile legate de viitor, însă astrele 

spun că aceasta nu este o zi pentru panică. Prioritizează rațiunea 
și ia decizii cu atenție. Vei fi susținut pe drumul stabilității. 
Începe să construiești treptat ceea ce îți dorești. Echilibrul între 
inimă și minte este cheia spre succesul pe termen lung.

LEU: 23 iulie – 22 august
Horoscopul zilei de azi spune că strălucești în mod natural azi. 

Ești o zodie de foc care impresionează în rolurile de conducere. 
Proiectele tale prind viață și atrag atenția. Este momentul ideal să 
te afirmi, susținută de energia astrală. Lasă autenticitatea ta să iasă 
la suprafață și nu ezita să preiei inițiativa.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Ești, ca întotdeauna, o zodie meticuloasă și organizată. Programul tău este 

impecabil, iar deciziile tale caută echilibrul echipei sau al familiei tale. Apreciarea 
celor din jur nu întârzie: coechipierii te consideră o sursă de stabilitate și ordine, 
iar superiorii remarcă implicarea ta. Continuă în același ritm.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Te simți împlinit astăzi. Ai depășit momentele grele și ai regăsit 

echilibrul interior. Bucură-te de micile momente de fericire și 
permite-ți să te relaxezi, știind că urmează vești bune. Atitudinea 
ta calmă și optimistă te ajută să mergi mai departe. Lasă-ți inima și 
mintea să rezoneze cu energia zilei, iar totul va decurge armonios.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Simți nevoia de relaxare după o perioadă solicitantă profesional. Astăzi 

descoperi că e un moment potrivit pentru echilibru între muncă și viață personală. 
Înțelegi mai clar ce făcea ca viața să pară incompletă și ai șansa să aduci armonie în 
tine. Permite-ți o mică detașare pentru a te reîncărca.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Horoscopul zilei de azi spune că se remarcă spiritul tău aventuros și dorința 

de a-ți extinde orizonturile. Dacă până acum te-ai simțit blocat în rutină, astăzi 
ai curajul de a o rupe. Poate planifici o mini-vacanță, un curs nou sau o activitate 
intrigantă. Orice activare a curiozității îți aduce claritate și echilibru interior. Acesta 
este momentul să investești în tine.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Rezistența și disciplina ta sunt recompensate din plin. Astăzi, 

vei simți că eforturile tale dau roade. Poți primi o ofertă sau o 
responsabilitate mai mare. Bucură-te de acest progres și rămâi 
deschisă la colaborări care îți pot aduce satisfacție și creștere 
autentică.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Creativitatea și spiritul tău original sunt în prim-plan. Astăzi ai idei 

foarte bune care merită împărtășite. Dacă lucrezi la un proiect, fie personal, 
fie profesional, astrele te sprijină în a transforma conceptele în realitate. 
Conectează-te cu oameni care te înțeleg și te completează.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Sensibilitatea și intuiția ta sunt canalizatoare excelente astăzi. O 

conversație sinceră poate aduce vindecare emoțională și clarificare. 
Dacă ai trecut printr-o dezamăgire, astăzi ai șansa să transformi 
durerea în oportunitate. Ai în tine resursa de a te adapta și de 

a găsi pacea, chiar și în cele mai provocatoare momente.
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-M.S.B. Domnule profesor Vasile Gogonea, aş dori 
să discutăm, astăzi, despre faptul că se acumulează 
tot mai mulți indicatori ai declinului unităţilor şco-
lare din țară, pentru că e destul să amintesc de scă-
derea profesionalismului, de importul de patente în 
cre�tere, de trivializarea cercetării pedagogice, de 
confuziile culturale, avariile instituționale, maladia 
plagiatului şi altele… 

-V.G. Domnule director, cred că e o problemă care 
ilustrează pregnant criza prin care trece la ora actuală 
societatea românească, pentru că atunci când vorbim 
despre şcoală, la modul general, putem avea o părere 
sau alta despre ierarhizările unităţilor de învăţământ, 
dar, personal, aș invoca mai ales criteriul contribuțiilor 
originale, de uz public, pentru că altfel, se invocă înseşi 
criteriile de ierarhizare și vedem că solicită recunoașteri 
inși sub care în România s-au prăbușit industrii și 
instituții, ca să nu mai vorbim despre abuzuri grave, de 
felul ultimilor ani, care se pot descoperi la orice oră!

-M.S.B. La ora actuală, adevărul, fie �i inconforta-
bil, ar trebui să fie spus gândind instituțiile publice �i 
în interes public. Altfel, fără adevăr, se ajunge doar 
la confuzii în linie! Fapt este că educația a trecut 
prin reformă, după 1989, iar, aşa cum presa speci-
alizată din țară �i cea internațională au remarcat, 
în anii 1997-2000 s-a făcut �i în România o reformă 
benefică, racordată la schimbările din lume, deci, 
s-a făcut o reformă analoagă celei care a dus înainte 
țările vecine �i le-a permis apoi să-�i mărească com-
petitivitatea. Dar, ulterior, politizarea deciziilor �i 
amatorismul au indus crizele cunoscute, iar, ca rezul-
tat, România are acum cel mai mare abandon �colar 
din Europa, cel mai ridicat analfabetism funcțional, 
cea mai slabă educație în sate, cea mai extinsă 
ne�colarizare în pandemie, cea mai mare corupție în 
instituțiile copleşite de sinecuri, cel mai amplu im-
port de tehnologii �i, desigur, de produse alimentare. 
Se trăie�te pe datorie, cu cea mai mare îndatorare 
din istorie, într-o confuzie a valorilor, pentru că 45% 
dintre gimnaziali nu înțeleg textele vârstei, iar lectu-
ra �i dezbaterea scad îngrijorător!

-V.G. Dacă analizăm cu atenţie, se constată că sta-
rea de azi a educației dovedește că, din nefericire, la o 
discuție serioasă, nu se poate ocoli adevărul că în Româ-
nia au fost numiți miniștri ai educației activiști precari, 
diletanți recrutați de generali spre a le rezolva odrasle-
le, simpli servanți, fără legătură cu domeniul. Aşa cum 
s-a văzut şi se vede, unora trebuie să li se șoptească 
peste umăr răspunsul la întrebări banale. Ca o încorona-
re, sub un modernism înțeles superficial, Legea din 2011 
a rupt educația de o dezvoltare firească! 

- M.S.B. După 1989, în România, una dintre urgențe 
a fost restabilirea autonomiei vieții intelectuale, iar, 
din nefericire, a survenit ceea ce prevedeam a fi o 
amenințare: folosirea autonomiei pentru parohialism 
�i false cariere, un fel de păcăleală ce trebuia opri-
tă, însă tot prin legi, opuse, desigur, refeudalizării 
instituțiilor. Ca orice mărime, performanța se ia în 
fond pentru fiecare şcoală în parte! Poziția în ierarhia 
şcolară nu depinde nici doar de ceea ce se raportează 
ca personal �i lucrări, mai ales că în anii recenți sunt 
falsificări în raportări. Este u�or de sesizat faptul că 
în multe şcoli modeste sunt azi masteranzi şi docto-
ranzi, dar nici un specialist demn de încredere profe-
sională. Profesorul parcă este altceva decât se crede 
azi la noi, iar profesionalismul nu se stabile�te prin 
autoevaluare. Atingerea de poziții destul de flatante 
nu are cum ascunde analfabetismul, abandonul şcolar 
�i abuzurile de fapt!

-V.G. Domnule profesor, Sorin Mircea Bădescu, a 
trecut ceva vreme de când nu ne-am mai convorbit, de 
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aceea, merită să analizăm, de unde vine declinul şcolilor 
noastre de azi pentru că sunt factori direcți ai declinului 
şi cred că ar trebui mai multă cultură. Nu insist asupra 
pregătirii precare, pentru că mulți dascăli vorbesc fără 
lecturi la zi, din documentări rudimentare, interogațiile 
lor fiind de epigoni. Carențele fac, de pildă, ca de atâta 
vreme, să nu mai fie vorba despre o dezbatere relevantă 
în interes public. Doar scrierile de adaptare, nu legiti-
mează nicăieri profesorul, iar istețimea, nici atât! Mai 
departe, limbajul vulgar, ce constă în a lua în brațe un 
criteriu și a nu înțelege restul, poate susține ambiții, 
dar duce la mediocritate. Competiția zilelor noastre este 
alta și include creația și consecințele acesteia în întrea-
ga societate. Un alt factor este nepotismul și cedările de 
felul «mă sprijini, te sprijin cu bani», constituie cancer 
cunoscut al instituțiilor. În fine, destule decizii sunt ina-
decvate când măsura este doar cantitativă. Acum se vor 
«modele» din Franța, când se știe că un model rodește 
doar pe teren sănătos şi am uitat cu desăvârşire despre 
«modelul» Spiru Haret!

- M.S.B. Aş completa cele spuse de dumneavoas-
tră cu unele precizări că în învăţământul nostru pre-
universitar sunt mai importante festivităţile, iar, în 
rest, se bagatelizează aproape totul, inclusiv nevoia 
de inovație. Direct responsabilă de declinul şcolilor 
din România  actuală este Legea învățământului din 
2011, pentru că aceasta a rupt cu o tradiție viabilă �i 
a introdus alegerea directorilor de şcoli după modelul 
alegerilor… parlamentare, desemnarea apoi a condu-
cerii şcolilor de către o singură persoană, iar, rezul-
tatele sunt arbitrarul prin paralizarea creativității. 
Cum zic mulți, «cine nu-i cu �eful, iese din peisaj, 
poate încerca şi altă dată», deci, se observă că, ob-
sesia din lege a numirii directorilor interimari duce 
doar la impostură �i stagnare şi se eludează criteriul 
valorii profesionale. Astfel, se ajunge, cum se cla-
mează în tot mai multe locuri, la aranjamentele cu 
directori activişti politici, cu inspectori şi inspectori 
generali stabiliți nu după valoare, ci în funcție de 
susținerea electorală a partidului, iar funcționarea 
devine supu�enie. În orice caz, erorile în stabilirea 
conducerilor şcolilor au consecințe grave în profun-
zime. Corupția la numirea de profesori, la acredi-
tare de programe �i atestări de titluri, la doctorate 
este doar ceva mai vizibilă! Nu mai vorbesc despre 
«fixismul» pe posturi, despre suspecta mobilitate 
interinstituțională a profesorilor din România! Ca să 
nu discut nici înțelegerea degradată a profesorului 
ca livrator de informaţii şi nu de cunoştinţe de speci-
alitate, cercetarea ştiinţifică fiind numai o retorică. 
Vă mulţumesc respectuos, domnule profesor, Vasile 
Gogonea, pentru dialogul nostru de astăzi! 

-V.G. Şi eu vă mulţumec, domnule director, Sorin Bă-
descu, iar, ca o completare a ceea ce spuneam anterior, 
cred că Spiru Haret ar fi oripilat de felul cum se fac con-
cursurile pentru posturi de dascăl în România. Azi se fac 
tot abuziv şi probabil că niciodată ca astăzi, nu au fost 
în instituțiile şcolare din țară atâția inși nesemnificativi, 
mulți rezultând din intervenții oculte! Rezultatul este 
că şi în viața şcolii contează infim competenţii, poate 
mai mult incompetenţii, iar decidenții sunt cei cu bani 
mulţi!

Profesor MIRCEA SORIN BĂDESCU, 
Strâmba-Jiu, Turceni
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Anastasija Babovic (Mun-
tenegru), Jessica Vargas 
Ferreira (Portugalia) și 

Sarah Aida Darie (România) sunt 
cele trei transferuri pe care le-a 
făcut CSM Târgu Jiu pentru ur-
mătorul sezon din Liga Florilor. 
Primele două sunt portărițe, iar 
jucătoarea autohtonă evoluează 
ca pivot.  Anastasija Babovic are 
24 de ani, apără și la naționala 
Muntenegrului, și a mai jucat în 
România pentru SCM U Craiova, 
Gloria Bistrița și CSM Iași. ,,Sunt 
foarte fericită că am oportuni-
tatea să joc pentru Târgu Jiu și 
sper să dau tot ce-am mai bun 
pentru club și împreună să rea-
lizăm lucruri bune și să câștigăm 
cât mai multe meciuri. Cred că 
putem să obținem o clasare bună 
în Liga Florilor. Am auzit că toată 
lumea muncește bine aici și sunt 
convinsă că-mi pot îmbunătăți 
calitățile de portar. Orașul este 
foarte drăguț, îmi place Româ-
nia și sunt aproape de casă”, a 
declarat noua portăriță a clubu-
lui. Jessica Vargas Ferreira este 
o portugheză de 28 de ani. La 
prima experiență în România, și 
ea apără poarta naționalei sale. 
A mai evoluat pentru CS Madei-
ra, Colegio de Gaia, Clermont și 
Bekescsabai.

,,Sunt foarte fericită că 
am semnat cu CSM Târgu Jiu și 
abia aștept să înceapă sezonul. 
Am văzut că în acest oraș se 
practică foarte multe sporturi, 
stăm chiar lângă un stadion de 
fotbal, și îmi place că oamenii 
sunt pasionați de sport aici. 
Vreau să-mi ajut echipa cât de 
mult și să urcăm în clasament=,  

Trei noutăți și șapte junioare. Oficialii 
de la CSM, convinși că pot rămâne în LF

a declarat Ferreira. Sarah Aida 
Darie are 23 de ani. Vine tot de 
la  Bekescsabai, iar înainte de 
perioada petrecută în Ungaria a 
mai evoluat, la senioare, pentru 
CS Dacia Mioveni, CSM Deva și 
Măgura Cisnădie.

,,Am ales Târgu Jiu pentru 
că, deși este un club mic, are 
ambiții foarte mari și cred că o 
să putem face o figură frumoa-
să în Liga Florilor. Pe plan per-
sonal, îmi doresc să joc cât mai 
mult, să avem rezultate frumoa-
se, să-mi aduc aportul la echipă 
cât mai bine și să fiu sănătoa-
să=, a spus Sarah.

Șapte junioare vor avea opor-
tunitatea să răzbească în Liga 
Florilor în acest sezon. Expertul 
secției de handbal, Dan Ilieș, a 
declarat că este o oportunitatea 
importantă pentru fetele din 
propria pepinieră să facă un prim 

pas spre handbalul mare. Raluca 
Chiriac, Cristina Chirea, Minodo-
ra Ancuța, Alesia Cismașu, Lui-
sa Cerga, Elena Bușe și Rebeca 
Sucălescu sunt tinerele care vor 

face pasul spre prima echipă. 12 
jucătoare cu care CSM Târgu Jiu 
începea sezonul trecut, dacă o 
punem la socoteală și pe Fanta 
Keita, nu vor mai face parte din 

lot în acest an. Au plecat Ljubica 
Nenezic, Amandine Balzinc, An-
dreea Chetraru, Bianca Ștefania 
Chiriță, Oana Maria Bucă, Angela 
Pușcaș, Ana Maria Lopătaru, Iu-
liia Andriichuck, Marija Petrovic, 
Ana Cătălina Ciolan și Yevheni-
ia Levchenko. Față de primele 
sezoane, Angela Pușcaș și Ana 
Cătălina Ciolan par singurele 
pierderi reale. Din păcate, am-
bele jucătoare care au cochetat 
cu echipa națională, în special 
Angela, au avut probleme de 
sănătate în ultimele sezoane și 
nu au putut evolua la adevărata 
lor valoare. De altfel, expertul 
secției de handal, Dan Ilieș, le-a 
mulțumit tuturor jucătoarelor 
și a admis că urmează un sezon 
special pentru CSM Târgu Jiu.

,,În acest campionat, sincer, 
ne propunem să jucăm cu sufle-
tul, să aducem lumea la sală, 

să se bucure de jocuri și să dăm 
sută la sută la fiecare meci. O să 
fie greu, majoritatea echipelor 
s-au întărit și, cu siguranță, nu 
o să ne batem la cupele euro-
pene, dar trebuie să rămânem 
optimiști. Până la urmă, au ră-
mas jucătoarele care au evolu-
at cel mai mult anul trecut. Am 
completat lotul cu doi portari 
de echipă națională plus un pi-
vot tânăr cu ambiție. Trebuie să 
muncim mai mult și rămâne în 
sarcina antrenorilor să scoată ce 
e mai bun din această echipă. 
Junioarele au mari șanse să joa-
ce în Liga Florilor împotriva ce-
lor mai bune sportive din lume 
și pe această cale vreau să le 
încurajez și să le spun bun venit 
în lotul echipei=. CSM Târgu Jiu 
debutează în deplasare cu SCM U 
Craiova în prima etapă din Liga 
Florilor MOL.
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Mirel Rădoi (44 de ani), 
antrenorul Universității Cra-
iova, a prefațat în cadrul unei 
conferințe de presă partida cu 
FC Argeș, din etapa a doua a 
Superligii.  Meciul este progra-
mat vineri, de la ora 21:30, pe 
Stadionul ,,Ion Oblemenco=. 
Craiova a remizat la Arad în 
prima rundă (3-3), în timp ce 
piteștenii au fost învinși, la 
Mioveni, de Rapid (0-2).

,,FC Argeș este o echipă 
exactă, care știe ce are de 
făcut când pierde mingea. O 
echipă reactivă, care încearcă 
să joace în față, să surprindă 
adversarul. O echipă care a 
avut ocaziile mai mari și mai 
clare decât Rapid. Rezultatul 
de la final nu a fost cel corect. 
Și pe noi ne pot pune în difi-
cultate. Am avut o săptămână 
echilibrată, ne-am antrenat 
bine. Sper ca la final punctele 
să rămână pe Ion Oblemenco. 
Am trecut peste șocul de la 

Juveții nu-i subestimează Juveții nu-i subestimează 
pe argeșenipe argeșeni

Arad. Am făcut o scurtă anali-
ză, am înțeles despre ce e vor-
ba. Asta cu vinovații, pentru 
mine, nu contează. Cicâldău a 
revenit, este în lot”, a decla-
rat principalul din Bănie.

După debutul la Craiova, 
Tudor Băluță este determinat 
să obțină primul succes alături 
de alb-albaștri.

,,Sunt convins că va fi un 
meci dificil. Argeș a ieșit în 
evidență prin agresivitate, le-
au pus probleme celor de la 
Rapid și sunt sigur că și nouă ne 
vor pune. Suntem concentrați 
pe ceea ce avem noi de făcut. 
Dacă vom fi 100% pregătiți și 
vom pune în aplicare tot ce 
am lucrat în ultima săptămâ-
nă și în cantonament, atunci 
vom câștiga. Mă simt foarte 
bine, iar grupul este foarte 
bun, atât valoric, cât și nu-
meric=, a adăugat mijlocașul 
craiovean.
CĂTĂLIN PASĂRE
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Vulturii Fărcășești caută tehnician. 
Cătălin Bucă nu și-a mai prelungit 
înțelegerea scadentă în vară după 

discuții cu conducerea echipei și a părăsit 
formația de eșalon terț. Anunțul a fost făcut 
miercuri după-amiază, pe site-ul oficial al clu-
bului.

,,A fost o decizie luată de comun acord, 
dar nu ușor, pentru că în spatele acestei cola-
borări stau momente intense, muncă, sacrificii 
și multă pasiune. Cătălin nu a fost doar un an-
trenor. A fost liderul nostru într-o perioadă im-
portantă din viața clubului, un om dedicat care 
a pus suflet în fiecare antrenament, în fiecare 

Vulturii au rămas fără antrenor, Vulturii au rămas fără antrenor, 
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meci, în fiecare vorbă spusă jucătorilor. Ne-a 
fost alături în clipe grele, dar și în momen-
te de bucurie, și a contribuit semnificativ la 
ceea ce a devenit astăzi CS Vulturii Fărcășești.
Îi mulțumim sincer pentru tot efortul depus, 
pentru caracterul său și pentru modul în care 
a reprezentat și apărat cu onoare culorile alb-
albastre. Ușa clubului nostru va rămâne mereu 
deschisă pentru el. Îi dorim mult succes mai 
departe, atât în cariera profesională, cât și 
în viața personală=, a fost o parte a mesajului 
postat de reprezentanții echipei de fotbal.

Între timp, gorjenii au anunțat un nou 
transfer. Este vorba despre un fotbalist venit 
de la Filiași, Ionuț Zanfir. Jucătorul are 24 de 
ani, evoluează pe postul de mijlocaș central, și 
o mai are în C.V. pe FCU Craiova 1948, trupă cu 
care a jucat inclusiv în liga secundă.


